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Spoštovani občanke in občani,

malo prej sem se vrnil s koncerta za Ustanovo dobrodelni županov sklad Polzela. Ves sem 
še pod vtisom dogajanja, zato najprej en velik hvala vsem, ki ste se koncerta udeležili, in 
vsem, ki ste ga tako ali drugače soustvarjali. Lep je bil pogled na vse nastopajoče in na 
vse obiskovalce. Predvsem pa je bil lep občutek, kako znamo in zmoremo stopiti skupaj, 
ko je to potrebno. Dokazujemo, da zmoremo pomagati, ko življenje kliče na pomoč. 
Dokazujemo, da znamo graditi mostove, ki jih potrebujejo reke življenja. Danes smo 
ponovno poskrbeli za kakšno novo srečo v očeh in prešeren nasmeh. Naj odmeva beseda 
hvala. In vzporedno z njo tudi beseda prosim. Že zdaj vas namreč prosim – bodite del 
zgodbe o dobroti v Občini Polzela tudi naslednje leto. 

Za nami so velikonočni prazniki, prihajajo pa že prvomajski. Za nekatere bosta prvi 
in drugi maj dela prosta dneva, za nekatere žal ne. Vsem želim, da boste našli nekaj 
dragocenega časa zase, predvsem pa, da se boste vsaj malce oddahnili od vsakodnevnega 
hitenja. Če vas bo pot zanesla na našo ljubo Goro Oljko, se bomo srečali. Sicer pa naj 
vam bo lepo, kjer koli boste: bodisi na morju bodisi na domači terasi. Narava povsod nudi 
galerijo, ki ji ni para. Obiščite jo. Preplet zvokov, pogledov in vonjev ustvarja izjemne 
terapevtske učinke. Pa še vstopnine ni.

Želim tudi, da bi vam bilo toplo. Ne pustimo se razjeziti vremenu. Vreme pač je, kakršno 
je. Enkrat sončno, drugič deževno, tretjič nekaj vmes. Pogosto je tudi muhasto, še zlasti 
v teh aprilskih dneh. Pomembno je, da znamo poiskati toplino, ki ostane. Za dneve, ki 
prihajajo.

Zdaj pa še nekaj občinskih informacij: za nami je zaključni račun za leto 2022, projekti 
potekajo skladno z načrti, urejamo ceste in vodovod, skrbimo za poplavno varnost, 
pripravljamo dokumentacijo za prizidek k osnovni šoli, pripravljamo tudi rebalans 
proračuna za leto 2023, nastaja Strategija razvoja turizma v Občini Polzela za obdobje 
2023–2030, skratka, pestro je na vseh področjih.

Spoštovani vsi, 
še enkrat hvala, ker zmoremo skupaj brisati žalost s src, da lahko v tej pomladni lepoti 
živahneje poskočijo. Naj nas vselej spremlja utrip, ki spodbuja občutek za odgovornost in 
solidarnost.

Želim vam prijetno pomlad in vas vse lepo pozdravljam.

Vaš župan Jože Kužnik
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Svetniki na aprilski seji sprejeli dva prostorska akta, 
razpravljali o novi ceni vode 

OPPN Kamnolom Andraž 

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za 
enoto urejanja prostora Kamnoloma Andraž (AP 26) je pro-
storski izvedbeni akt, s katerim se podrobneje načrtuje pro-
storska ureditev in sanacija Kamnoloma Andraž v enoti ure-
janja prostora EUP AP 26 in določa pogoje za graditev ter 
poseganje v prostor. 

Kamnolom Andraž je tehnično odprt kamnolom s podelje-
no rudarsko pravico in podpisano koncesijsko pogodbo, ureje-
no infrastrukturo in zgrajenimi objekti za predelavo mineralne 
surovine – tehničnega kamna, in sicer apnenca in dolomita. 
Kamnolom upravlja gospodarska družba Ekomineral, d. o. o.

Znotraj sprejetega občinskega prostorskega načrta je na-
črtovano nadaljevanje pridobivanja mineralnih surovin zno-
traj PP Andraž 2 (EU/1. faza, EU/2. faza) ter širitev obstoječega 
kamnoloma v PP Andraž 3 (EU/3. faza), izvajanje drugih de-
javnosti, kot so predelava vseh nenevarnih odpadkov, proi-
zvodnja bitumenskih mešanic, proizvodnja betona in druge 
dejavnosti, ki jih dovoljuje 93. člen Zakona o rudarstvu, drugi 
gradbeni posegi (reliefna vzpostavitev terena z geotehničnim 
nasipom) ter gradnja stavb za te potrebe. Po končani eksplo-
ataciji je načrtovana sanacija območja, s katero se opredeli 
končna raba prostora in obvezna krajinska ureditev območja.

Celotno območje OPPN je veliko 17,5 ha. Razdeljeno je na 
tri enote urejanja: EU/1. faza, EU/2. faza, EU/3. faza). Posame-
zne enote urejanja zajemajo več parcel. 

Občinski svet je na četrti redni seji, ki je bila 17. aprila 
2023, obravnaval 15 vsebinskih točk dnevnega reda. Izposta-
vljene so najpomembnejše.

Zaključni račun za leto 2022
V skladu z veljavno zakonodajo je župan pripravil zaključni 

račun in ga posredoval občinskemu svetu. Dokument izkazuje, 
da so prihodki Občine Polzela v letu 2022 znašali 6.330.999 
evrov. Glavni vir financiranja občine je bila tako kot vsako leto 
dohodnina, ki je znašala 3.950.838 evrov. Skupaj so davčni 
prihodki znašali 4.830.654 evrov, nedavčni prihodki 1.321.125 
evrov, kapitalski prihodki 12.628 evrov in transferni prihodki 
606.501 evrov. Glede na načrt proračuna je bila najnižja reali-
zacija prihodkov v skupini transfernih prihodkov, in sicer zara-
di nerealiziranega izplačila iz državnega proračuna za projekt 
Energetska sanacija Zdravstvenega doma Polzela.

Odhodki leta 2022 so znašali 7.813.800 evrov in so bili od 
sprejetega načrta nižji za 8 odstotkov. Največji delež v struk-
turi odhodkov predstavljajo investicijski odhodki, ki so bili re-
alizirani v višini 3.339.407 evrov, sledijo jim tekoči transferi v 
višini 2.124.767 evrov, nato pa tekoči odhodki v višini 1.728.746 
evrov. Najmanjši delež pripada investicijskim transferom, ki 
so bili realizirani v višini 620.780 evrov.

Konec leta 2022 je bil ugotovljen proračunski presežek 
odhodkov nad prihodki v višini 1.482.801 evrov. Z odplačilom 
glavnic dolgoročno najetih kreditov v višini 250.505 evrov in 
najetjem kreditov v višini 1.456.100 evrov se je stanje sredstev 
zmanjšalo za 277.207 evrov. Z upoštevanjem stanja sredstev na 
računih na dan 31. 12. 2021 v višini 386.584 evrov je konec leta 
2022 izkazano stanje sredstev na računih 109.378 evrov, ki so 
se prenesli v leto 2023.

Občina Polzela se je v letu 2022 dodatno zadolžila, in sicer 
za projekt druge faze obnove lokalne ceste Založe–Podsevčnik v 
višini 457.100 evrov, za izvedbo energetske sanacije Zdravstvene-
ga doma Polzela v višini 240.000 evrov ter za izgradnjo nadstre-
šnice nad baliniščem v Športnorekreacijskem centru Polzela in 
izvedbo povezovalne ceste ter ukinitev nivojskega železniškega 
prehoda v višini 389.000 evrov. Ker pričakovana evropska sred-
stva v letu 2022, potrebna za plačilo situacij po projektu Varna 
oskrba s pitno vodo v Spodnji Savinjski dolini, niso bila pravo-
časno prejeta, je Občina Polzela sklenila tudi kratkoročno kredi-
tno pogodbo za vrednost 370.000 evrov. Dolg bo Občina Polzela 
poravnala do prejetja sredstev Evropske unije.

Realizirana odplačila dolga v letu 2022 so znašala 250.505 
evrov. Stanje neodplačane glavnice dolgoročnih kreditov na 
dan 31. 12. 2022 znaša 2.392.277 evrov. Če upoštevamo število 
prebivalcev Občine Polzela na dan 1. 1. 2022 (6386 prebival-
cev), stanje dolga na prebivalca Občine Polzela na dan 31. 12. 
2022 znaša 374,61 evra.

Znotraj EU/1. faza in EU/2. 
faza je načrtovano nadalj-
nje pridobivanje mineralnih 
surovin. Gre za površino PP 
Andraž 2 v velikosti 13,7 ha, za 
katero je že pridobljena ru-
darska pravica za izkorišča-
nje s sklenjeno koncesijsko 
pogodbo. Znotraj EU/1. faze 
je načrtovana še širitev in 
razvoj obstoječih spremlja-
jočih dejavnosti ter uvajanje 
podobnih novih dejavnosti.

Območji EU/1. faza in 
EU/2. faza, na katerih je ume-
ščen PP Andraž 2, se bosta 
širili v EU/3. faza, ki obsega 
približno 3,8 ha. Za celotno 
območje OPPN se bo, skla-
dno s pogoji tega OPPN, pri-
dobivala nova rudarska pra-
vica (PP Andraž 3).
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Vzporedno z eksploatacijo se bo izvajala sprotna sanacija 
kamnoloma. V OPPN določen način sanacije predvideva, da se 
površine po končanem izkoriščanju v čim večji meri sanirajo z 
geotehničnim nasipom s ciljem, da se relief čim bolj prilagodi 
sosednjim zemljiščem in stanju terena pred izkoriščanjem.

Glede na trenutno veljavno rudarsko zakonodajo je način 
sanacije zastavljen tako, da se najprej izvede tehnična sana-
cija. Ta zajema ureditev naklonov končnih brežin etaž, ki bodo 
zagotavljali dolgoročno stabilnost in bodo kakovostna podla-
ga za izvedbo geotehničnega nasipa. Ta nasip se, če bo rudar-
ska zakonodaja dopuščala, izvede v sklopu izvajanja rudarskih 
sanacijskih del. V nasprotnem primeru se izvede na podlagi 
gradbene ali druge veljavne zakonodaje.

OPPN Ob razbremenilniku
S sprejemom Odloka o občinskem podrobnem prostor-

skem načrtu v območjih EUP PO1/2 in PO1/3 v naselju Polzela 
z oznako »Ob razbremenilniku« je omogočena izvedba inve-
sticijske namere izgradnje stanovanjske soseske. Na prostih 
stavbnih zemljiščih, kjer je velika večina zemljišč s podrob-
nejšo namensko rabo prostora SSg (stanovanjske površine), 
se načrtuje izgradnja stanovanjskih stavb z ureditvijo odprtih 
površin. Osnovna dejavnost je bivanje s spremljajočimi mirni-
mi dejavnostmi. K ureditvi spadajo tudi prometna, komunalna 
in energetska infrastruktura z ureditvijo odprtih površin.

Območje ureditve je na nepozidani površini na jugozaho-
dnem delu Občine Polzela. Predvidena ureditev predstavlja 
nadaljevanje stanovanjske pozidave od krajevne ceste 493951 
na severozahodu proti razbremenilniku na jugovzhodu.

V zasnovi je na predmetnem območju predvidena ume-
stitev 14 enostanovanjskih objektov. Vsaka stanovanjska eno-
ta leži na lastni parceli. Znotraj območja so predvidene tudi 
zelene javne površine. Celotno območje OPPN je v velikosti 
približno 1,4 ha.

Z majem nekoliko višje cene storitev ravnanja z 
odpadki

S 1. majem 2023 se bodo cene storitev ravnanja z odpadki 
minimalno povišale. Družba za ravnanje z odpadki Simbio, d. 
o. o., je v skladu z metodologijo o oblikovanju cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja 
predlagala povišanje za 0,70 EUR za 120-litrsko zeleno in ru-
meno posodo za odpadke.

Od 1. maja 2023 bodo uporabniki za 120-litrsko posodo plače-
vali 13,69 evra namesto trenutnih 12,99 evra. Če pa imajo še rjavo 
posodo za biološke odpadke, bodo plačevali 21,40 evra namesto 
trenutnih 19,60 evra v zimskem času oziroma 29,11 evra namesto 
trenutnih 26,23 evra v poletnem času (vse cene so z DDV). Upo-
rabniki nadzemnic in podzemnic bodo po novem plačevali 5,33 
evra za osebo namesto dozdajšnjih 4,96 evra za osebo (v ceno je 
vključena tudi storitev zbiranja in obdelave bioloških odpadkov).

Novih cen v večstanovanjskih objektih ni mogoče jasno 
opredeliti, ker se že zdaj razlikujejo, saj so odvisne od števila 
ljudi v večstanovanjskem objektu, ki pa se mesečno spreminja, 
ter od števila zabojnikov, ki se razlikuje od objekta do objekta.

Razlogi za zadnje povišanje so v višjih stroških obdelave 
odpadkov zaradi višjih cen električne energije, stroškov dela, 
termične obdelave odpadkov in inflacije. 

Z majem nekoliko višje tudi cene za pomoč 
družini na domu

Pomoč na domu kot socialna oskrba je socialnovarstve-
na storitev, ki se izvaja na domu uporabnika. Namenjena je 
upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje 
za življenje v svojem bivalnem okolju, če se zaradi starosti 
ali hude invalidnosti ne morejo oskrbovati in negovati sami, 
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OBVESTILO

njihovi svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo ali zanjo ni-
majo možnosti. Gre za različne oblike organizirane praktične 
pomoči in uslug, s katerimi se upravičencem vsaj za določen 
čas nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu v zavodu, 
drugi družini ali drugi organizirani obliki. 

Na predlog izvajalca Doma Nine Pokorn Grmovje je občin-
ski svet podal soglasje k novi ceni socialnovarstvene storitve 
pomoč družini na domu, ki bo v povprečju višja za 16 odstot-
kov in bo ob upoštevanju 80-odstotne subvencije Občine Pol-
zela končna cena za uporabnika znašala 2,28 evra/uro za delo 
na delovni dan, 2,88 evra/uro za delo v nedeljo in 3,08 evra/
uro za delo na dan državnega praznika ali dela prost dan.

Višja denarna pomoč za novorojenčke
Občinski svet je soglasno sprejel sklep, da se staršem vsa-

kega otroka, ki je državljan Republike Slovenije in ima stalno 
prebivališče v Občini Polzela, dodeli enkratna denarna pomoč 
ob rojstvu otroka v višini 250 evrov, kar je za 70 evrov več kot 
do zdaj. Starši novorojencev so do zdaj prejemali 150 evrov, 
znesek pa se ni spreminjal od leta 2015. Upravičenci lahko 
vlogo podajo od rojstva otroka in vse do dopolnjenega prvega 
leta starosti. 

V Občini Polzela je bilo v preteklem letu 57 novorojenčkov. 
Sprejem, ki ga župan pripravi vsako leto za nove občane, bo v 
torek, 16. maja 2023, v parku Šenek.

Imenovani tudi člani krajevnega odbora Breg pri 
Polzeli in predstavnika v svetu zavoda knjižnice 

Občinski svet je na seji v marcu 2023 že imenoval vse kra-
jevne odbore, razen krajevni odbor Breg pri Polzeli. Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na podlagi pono-
vljenega javnega poziva pripravila listo kandidatov, pri čemer 
je pri sestavi liste kandidatov upoštevala teritorialno pokritost 
celotnega območja naselja in to predlagala občinskemu svetu 
v sprejem. V krajevni odbor Breg pri Polzeli so tako imenovani 
Irena Vasle, Gregor Marovt, Nataša Presečnik, Matej Žgank, Si-
mon Krumpak, Daniel Kronovšek in Jasmin Mustafić Marjetič.

Občine Spodnje Savinjske doline so ustanoviteljice javne-
ga zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec. Od predstav-
nikov ustanoviteljic imenuje Občina Žalec v svet zavoda dva 
in druge občine skupaj dva predstavnika. V novem mandatu 
bosta občine Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko v 
svetu zavoda predstavljala Mihael Frankovič iz Občine Polzela 
in Andreja Goropevšek iz Občine Tabor.

Alenka Kočevar 

Sprememba urnika delovanja občinske blagajne
Spoštovani,
občanke in občane Občine Polzela obveščamo, da ob-

činska blagajna od 1. aprila 2023 dalje deluje po spreme-
njenem urniku, in sicer:
-  drugo sredo v mesecu od 9. do 12. ure,
-  tretjo sredo v mesecu od 9. do 12. ure ter od 13. do 16. ure.

Vstop za občinsko blagajno je pri zadnjih vratih občin-
ske stavbe.

Za razumevanje se zahvaljujemo.

S spoštovanjem.
Alenka Kočevar

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani,

iskrene čestitke ob dnevu upora proti okupatorju 
in mednarodnem prazniku dela.

Župan Jože Kužnik
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Številna udeležba na čistilni akciji

Občina Polzela je tudi letos organizirala čistilno akcijo Očisti-
mo Polzelo. Že tradicionalno poteka v dveh delih, v petek popol-
dne in soboto dopoldne. Ker pa je vreme v sobotnem jutru precej 
zagodlo udeležencem, so se nekateri odločili za popoldansko 
čiščenje, nekateri pa so se lotili urejanja okolice celo v nedeljo.

Na čistilno akcijo se je prijavilo več kot 450 udeležencev, 
največ iz lokalnih društev, klubov in odborov, pa tudi iz Zveze 
borcev, Karitasa, Rdečega križa, občinske uprave ... Prijavilo se je 
tudi 520 otrok iz osnovne šole in vrtca, kar je skupaj skoraj 1000 
udeležencev. Območja čiščenja so se razdelila glede na podobna 
območja čiščenja v preteklih letih in na velikost skupin. Zaradi 

deževne sobote je bila končna udeležba dejansko manjša. Sku-
paj so nabrali okoli 25 kubikov smeti, od tega največ plastike.

Tehnična ekipa iz vrst občinskega režijskega obrata je pri-
skočila na pomoč z razdeljevanjem zaščitnih rokavic, vrečk za 
smeti ter sendvičev in vode za vse sodelujoče ter za sprotni 
odvoz zbranih smeti v zbirni center v Andražu nad Polzelo.

Veseli smo, da imamo toliko prizadevnih občanov, ki si 
želijo čiste in urejene okolice. Vsem udeležencem in sode-
lujočim pri izvedbi čistilne akcije se iskreno zahvaljujemo za 
pomoč pri ohranjanju čiste Polzele.

Teja Zidanski
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Dan slovensko-ameriškega
prijateljstva in zavezništva

Ob 79-letnici strmoglavljenja ameriškega
bombnika B-17 v Andražu nad Polzelo

Meddržavni dogodek s kulturnim programom in družabnim srečanjem
v petek, 12. maja 2023,

pri pokopališču v Andražu nad Polzelo.

 Člani PGD Andraž nad Polzelo Člani Gobarsko-mikološkega društva Polzela
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Več kot polovica stanovanj že prodana
Na gradbišču za polzelsko telova-

dnico je letošnjo pomlad še kako živah-
no. Na njem podjetje MD II, sicer hče-
rinska družba podjetja Malteški dvori, 
gradi nova stanovanja. Kot je pojasnil 
soinvestitor in direktor podjetja Sergej 
Murgelj, gradbena dela potekajo nemo-
teno in skladno s terminskim načrtom. 
Prva stanovanjska zgradba, v kateri bo 
30 stanovanj in 46 parkirišč v podzemni 
garaži, naj bi bila vseljiva jeseni priho-
dnje leto. 

Pripravljalna zemeljska gradbe-
na dela so se začela konec februarja. 
Trenutno izvajalec del, gradbeno pod-
jetje Vodeja, opravlja izkop za izgra-
dnjo podzemne garaže, ki bo v kletnih 
prostorih. Projekt Malteški dvori II je 
sicer sestavljen iz dveh delov. Prvi del 
obsega izgradnjo stanovanjske zgradbe 
s 30 stanovanji in 46 parkirnimi mesti 
v podzemni garaži. Stavba naj bi bila 
končana jeseni prihodnje leto. Odvisno 
od razmer na trgu bo sledila izgradnja 
drugega dela projekta, ki predvideva 
še izgradnjo ene takšne stanovanjske 

zgradbe s 30 stanovanji in preostanka 
garaže.  

Vsak s svojo toplotno črpalko
Gre za dvo- in trosobna stanovanja. 

Prva so velika do 58 in druga do 86 kva-
dratnih metrov. »Prvi tip stanovanj je 
primeren za samske ter starejše in mlaj-
še pare brez otrok, medtem ko so ve-
čja stanovanja ob vseh prej omenjenih 
namenjena tudi družinam z do dvema 
otrokoma,« je pojasnil Sergej Murgelj, 
ki ima s svojim poslovnim partnerjem 
Tomažem Krajncem z gradnjo stanovanj 
na Polzeli že nekaj izkušenj. Pod njunim 
okriljem so do zdaj v bližini trgovine Tuš 
že zrasla stanovanja Malteški dvori. To-
kratna stanovanja za telovadnico bodo 
v smislu energetske učinkovitosti še za 
korak sodobnejša. »Zaradi strahu pred 
dražitvijo energentov smo se odločili za 
energetsko zelo učinkovito gradnjo. Vsa-
ko stanovanje bo imelo svojo toplotno 
črpalko in ločeno klimatsko napravo. 
Vsak lastnik bo tako sam upravljal stro-
ške. Zaradi kombinacije toplotne črpal-

ke, talnega gretja, 30 centimetrov debe-
le izolacije na strehi in 20 centimetrov 
na stenah ter troslojnih oken pričakuje-
mo, da bodo stroški bivanja v tej stavbi 
zelo nizki,« je še pojasnil Sergej Murgelj.

Med kupci tudi domačini
Stanovanja se že prodajajo. Odziv 

je po besedah Murglja zelo dober. Do 
zdaj jim je uspelo prodati že skoraj 60 
odstotkov enot, kar pomeni, da so kup-
ci že podpisali pogodbe in plačali are. 
Cena najcenejšega in najmanjšega sta-
novanja v pritličju znaša 129.000 evrov, 
pri večini stanovanjskih enot pa se cene 
začnejo pri 169.000 evrov naprej. »Veliko 
zanimanja za nakup stanovanj kaže na 
to, da je Polzela skupaj z mikrolokaci-
jo zelo priljubljen kraj za bivanje. Veseli 
me, da so kupci novogradnjo Malteški 
dvori II prepoznali kot zelo dobro in se 
tako tudi odzvali. Med njimi je tudi ve-
liko domačinov,« ob koncu še dodaja 
Murgelj.

Špela Ožir
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 Gradnja stanovanjske zgradbe bo končana jeseni 2024.
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V polnih pripravah na Kongres 
Gasilske zveze Slovenije v Žalcu
Nima vsako mesto kot tudi ne vsaka 

gasilska zveza v Sloveniji te časti, da se 
lahko pohvali z nazivom gostitelj Kon-
gresa Gasilske zveze Slovenije (GZS). 
Dogodek je namreč najvišji organ te 
organizacije, ki v slovenskem prosto-
ru uživa močan ugled in poteka vsakih 
pet let, ključno pri tem pa je, da gasil-
ski delegati (iz)volijo novo vodstvo, to-
rej predsednika, poveljnika in organe 
upravljanja, med katere spadajo uprav-
ni odbor, poveljstvo, nadzorni odbor in 
arbitraža. 

Za Ptujem, ki je podpisan pod 17. 
Kongres GZS, je bilo za izvedbo tokra-
tnega kongresa v Spodnji Savinjski do-
lini izbrano mesto Žalec, prevzem del 
organizacije pa je nase prevzela pri-
javiteljica, ki je bila izbrana – Gasilska 
zveza Žalec. Ta združuje pet občinskih 
gasilskih poveljstev občin Braslovče, 
Polzela, Tabor, Vransko in Žalec, v kateri 
je skupno 4800 članic in članov v 32 pro-
stovoljnih gasilskih društvih. Sicer gosti-
teljska gasilska zveza spada v savinjsko-
-šaleško regijo, ki povezuje štiri gasilske 
zveze: GZ Žalec, GZ Šaleške doline, GZ 
Zgornje Savinjske doline in GZ Prebold.

Prva javna razglasitev, da bo 18. Kon-
gres GZS potekal v Žalcu, je bila izvede-
na na prvi novinarski konferenci na to 
temo v avli Doma II. slovenskega tabora 
v začetku oktobra 2022, ko je bil pred-
stavljen tudi znak kongresa, že nekaj več 
informacij pa je bilo razkritih na posve-
tu predsednikov in poveljnikov gasilskih 
zvez januarja letos v Rogaški Slatini.

Da se je GZ Žalec, v katero spadajo tudi 
gasilke in gasilci Občine Tabor, lotila gosti-
teljske vloge pogumno in preudarno, so ji 
bili v veliko pomoč, spodbudo in motiva-
cijo že pretekli, uspešno izvedeni dogod-
ki na najvišji ravni, torej državna gasilska 
mladinska tekmovanja (2002, 2009 – kviz, 
2012 – orientacija) ter državno tekmovanje 
za memorial Matevža Haceta (2006). Izve-
dene so bile tudi že začetne aktivnosti z 
vidika promocije, kot je denimo priprava 
celostne grafične podobe, nabava prvih 
kosov promocijskega materiala, v času, 
ko potekajo številni gasilski občni zbori, ki 
so pravzaprav "kongres v malem" na ravni 
prostovoljnih gasilskih društev, pa so se 
začele tudi predstavitve v lokalnih medi-
jih, z željo, da bi ne le pripadniki gasilskih 
organizacij, pač pa širše prebivalstvo po-

notranjilo laskavo zavedanje, da bo Spo-
dnja Savinjska dolina gostila tako velikega 
zaupanja vredno in pomembno prireditev.

Dvodnevni plenarni del kongresa bo 
potekal v Domu II. slovenskega tabora v 
Žalcu, ki ima dvorano, ki sprejme 400 lju-
di, kot eno izmed občinskih poveljstev pa 
seveda tudi Polzela pri tem nima zanemar-
ljive vloge; tvori namreč mozaik GZ Žalec s 
svojimi tremi PGD-ji (Polzela, Andraž nad 
Polzelo, Ločica ob Savinji), v katerih je sku-
pno 540 članov, od tega 328 moških in 212 
žensk – med vsemi temi je 116 operativcev. 
Ob aktivni vključenosti pripadnikov gasil-
ske organizacije, ki sestavljajo občinsko 
poveljstvo Občine Polzela, ne gre dvomiti, 
da bo poleg volilnega pomena in vloge 
delegatov seveda svoj košček k temu ve-
likemu gasilskem dogodku pridalo tudi z 
gasilstvom povezano prebivalstvo znotraj 
Občine Polzela, ki se bo zagotovo v lepem 
številu udeležilo parade, ki bo potekala 
skozi mesto Žalec, ter zaključne prireditve 
v Športnem parku in na stadionu v Žalcu.

Doroteja Jazbec, 
članica delovne skupine za promocijo, 

medije in protokol 18. Kongresa GZS

Občina Polzela je 1. marca 2023 pod-
pisala pogodbo o sodelovanju z izvajal-
cem Urhom Pantnerjem, s. p., iz Braslovč, 
ki bo v letu 2023 izvajal elektrifikacijo, 
servis in popravilo razsvetljave večnih 
luči na polzelskem pokopališču. Večina 
elektrifikacije je v pretežnem delu po-
kopališča že narejena. 

Če je na posameznem grobnem prostoru treba izvesti servis ali popravilo večne 
luči, se najemniki grobnega prostora obrnejo direktno na izvajalca. 

Če na posameznem grobnem prostoru ni napeljave za večno luč, pa bi jo na-
jemnik želel imeti, se je treba z vlogo obrniti na Občino Polzela, kjer za izvajanje 
omenjenih del izdamo soglasje. Le na podlagi izdanega soglasja bo izvajalec opra-
vil naročeno delo. Stroške izvajalčevih del v celoti krije stranka.

Ugotavljamo, da so še vedno v večji meri prisotne klasične sveče in navada 
ljudi, da ko pridejo na grob, prinesejo svečo. Z uporabo večne luči bi se zmanjšala 
količina odpadnih sveč in s tem onesnaževanje okolja. 

Najemnike grobnih prostorov obveščamo, da je treba za vsa dela na grobnem 
prostoru (menjava spomenika, okvirjev itd.) izpolniti vlogo za kamnoseška dela, na 
podlagi katere Občina Polzela kot lastnik pokopališča izda soglasje za opravljanje 
del. 

Mija Čulk

Izvajanje elektrifikacije na polzelskem pokopališču 
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 Elektrificiranih je že več kot 70 odstotkov 
grobov.
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Kdaj potrebujem gradbeno dovoljenje za nadstrešnico 
(za avto)?

Nadstrešnica spada med zelo priljubljene, predvsem pa zelo uporabne gradbe-
ne objekte. Najpogosteje služi za parkiranje avtomobilov ali kot terasa. Preden se 
lotimo gradnje, pa je treba vedeti, kdaj je gradbeno dovoljenje obvezno in kdaj ne, 
ter na kaj vse moramo biti pozorni, če bomo gradili nadstrešnico. 

benega dovoljenja na podlagi izdelane 
projektne dokumentacije. Navedeno po-
meni, da mora biti konstrukcija nadstre-
šnice samostojna in nikakor ne vpeta v 
drug objekt.

Varovana območja
Poleg pogojev dopustne višine in 

tlorisa je gradnja enostavnih in nezah-
tevnih nadstrešnic dovoljena, če ni v 
nasprotju s prostorsko izvedbenimi akti 
občine in drugimi predpisi s področja 
varovanih območij (varstva kulturne de-
diščine, ohranjanja narave, varstva oko-
lja …) ali varovalnih pasov gospodarske 
javne (energetske, komunalne, vodne, 
prometne in druge) infrastrukture, za kar 
si mora investitor pred gradnjo obvezno 
pridobiti soglasje upravljavcev teh ob-
močij in pasov, kar velja tudi za primere 
gradnje enostavnih objektov, za katere 
pridobitev gradbenega dovoljenja sicer 
ni potrebna.

Odmiki od sosednjih zemljišč in 
cest

Nadstrešnice tudi ne bo mogoče po-
staviti kamor koli na gradbeno parcelo. 
Zahtevani odmiki so s prostorskimi akti 
občin določeni praviloma od najbolj iz-
postavljenega dela objekta, od meje s 
sosednjimi parcelami pa najpogosteje 
znašajo polovico njene višine. V nekate-
rih občinah odmiki od sosednjih zemljišč 
za enostavne in nezahtevne nadstrešnice 
znašajo minimalno od 2,00 do celo 4,00 
m. Dovoljeni so manjši odmiki od pred-
pisanih, vendar le ob pisnem soglasju 
lastnika sosednjega zemljišča. Predpisan 
je še minimalni varnostni odmik od jav-
nih cest oz. javnih poti v širini od 1,50 do 
8,00 m. 

Pogoji oblikovanja
Glede oblikovnih zadev morajo biti 

nadstrešnice običajno zgrajene skladno 
z oblikovanjem in materiali bolj zahtev-
nih objektov (osnovna pozidava) v okvi-
ru posameznih enot urejanja. Nekateri 
prostorski akti, npr. za t. i. »majhne stav-

Nadstrešnica velja za enega izmed 
najpogostejših pomožnih objektov, ki 
predstavljajo funkcionalno dopolnitev 
obstoječe pozidave. Med bistvenimi po-
goji za postavitev je ugotovitev, da jo lah-
ko zgradimo na obstoječi gradbeni par-
celi. V primeru nadstrešnice za avtomobil 
to pomeni: ob obstoječi zakonito zgrajeni 
stanovanjski stavbi pod pogojem, da z 
gradnjo ni presežen faktor zazidanosti 
(razmerje med zazidano površino in po-
vršino parcele, namenjene gradnji).

Razvrščanje in pogoji velikosti
Na podlagi Uredbe o razvrščanju 

objektov, ki je začela veljati leta 2022, se 
nadstrešnica kot pomožni objekt razvršča 
po zahtevnosti. Če ima eno etažo, njena 
višina ne presega 4 m, velikost pa 20 m2, 
gre za enostaven objekt, za postavitev 
katerega pridobitev gradbenega dovolje-
nja ni potrebna. Kot nezahtevni objekt, 
za katerega je potrebna pridobitev grad-
benega dovoljenja, se nadstrešnica raz-

vršča v primeru, ko njena višina preseže 
4 m (vendar ne več kot 6 m), velikost pa 
preseže 20 m2 (vendar ne več kot 50 m2). 
Tudi pri tej vrsti nadstrešnice je dodaten 
pogoj ena etaža. Navedeni pogoji glede 
velikosti, višine in etažnosti veljajo tako 
za nadstrešnice za avtomobile (garažne 
stavbe) kot tudi nadstrešnice brez opre-
deljenega namena uporabe.

Konstrukcijska in funkcionalna 
samostojnost

Pomembna novost in prednost prej 
navedene nove uredbe je, da se lahko 
nadstrešnica dotika največ dveh strani 
drugih stavb, kar po stari uredbi ni bilo 
dopustno, saj je taka gradnja predsta-
vljala avtomatično prizidavo osnovnega 
objekta. Čeprav se lahko po novi ure-
ditvi dotika do dveh sten druge stavbe, 
nadstrešnica vanjo (stavbo) ne sme kon-
strukcijsko poseči, saj gre v takem prime-
ru za rekonstrukcijo osnovnega objekta 
in obveznost pridobitve rednega grad-
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 Gradnja nadstrešnice kot enostavnega objekta v velikost do 20 m2 se lahko začne brez 
gradbenega dovoljenja.
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be«, med katere spadajo tudi garaže in 
nadstrešnice, določajo še, da morajo biti 
lesene ali izdelane v montažni izvedbi 
iz lahkih materialov, razen temeljev ali 
temeljne plošče, ki se prilagodi geome-
hanskim razmeram. Postavitev nadstre-
šnice tudi ne sme ovirati manipulacije na 
gradbeni parceli ali zmanjšati najmanj-
ših potrebnih površin za parkiranje. 

Priključitev na infrastrukturo
Nadstrešnice imajo lahko tudi pri-

ključek na gospodarsko javno infrastruk-
turo (cesta, elektrika, odvajanje mete-
ornih voda). Za priključitev je potrebna 
pridobitev soglasja upravljavca, v skladu 
s predpisi, ki urejajo posamezno podro-
čje infrastrukture.

Nadstrešnica kot nezahtevni 
objekt in pridobitev gradbenega 
dovoljenja

Pred gradnjo nadstrešnice velikosti 
od 20 do 50 m2 si mora investitor najprej 
pridobiti mnenja pristojnih mnenjedajal-
cev, med katerimi je zagotovo občina, ki 
bo o nameravani gradnji izdala mnenje 
glede skladnosti s prostorskim aktom, 
priključevanja na cesto ter morebitnega 
poseganja v varovalni pas ceste. Mnenja 
si mora investitor pridobiti tudi od vseh 
preostalih upravljavcev infrastrukture, na 
katero se nadstrešnica morda priključuje 

ali pa bo postavljena v varovalnem pasu, 
kjer ta poteka (npr. električni, vodovodni 
ali telekomunikacijski kabel v bližini bo-
doče gradnje – 3 m od osi).

Po pridobitvi opisanih mnenj mora 
investitor na pristojni upravni enoti vlo-
žiti zahtevo za pridobitev t. i. »manjšega« 
gradbenega dovoljenja z dokumentacijo, 
ki jo lahko izdela z malce spretnosti kar 
sam, na predpisanem obrazcu, s prika-
zom tlorisa in značilnimi prerezi. Taksa za 
pridobitev gradbenega dovoljenja znaša 
22,70 evra. 

Če investitor namerava gradnjo ne-
zahtevne nadstrešnice izvajati v lastni 
režiji, bo moral pred gradnjo obvezno 
določiti še nadzornika, vsaj 8 dni pred 
začetkom gradnje pa na upravni enoti 
prijaviti tudi začetek gradnje.

Če ste med tistimi, ki ste v preteklo-
sti zgradili nadstrešnico, za katero niste 
pridobili gradbenega dovoljenja, a bi jo 
želeli legalizirati, si lahko gradbeno do-
voljenje pridobite na enak način kot pri 
novi postavitvi. To velja za primere, ko 
dopustnost gradnje po prostorskem aktu 
občine ni vprašljiva. V nasprotnem pri-
meru boste nadstrešnico lahko legalizi-
rali le, če je bila zgrajena pred 1. 1. 2005 
(objekt daljšega obstoja). Samo v takem 
primeru se namreč skladnost s prostor-
skimi akti ne preverja. V postopku legali-

zacije se odmeri še nadomestilo za de-
gradacijo in uzurpacijo, kar je neke vrste 
kazen za nelegalno gradnjo. 

Nadstrešnica kot enostavni 
objekt

Gradnja nadstrešnice kot enostavne-
ga objekta (velikost do 20 m2) se lahko 
začne brez gradbenega dovoljenja, kljub 
temu pa ne sme biti v nasprotju s pro-
storskim izvedbenim aktom občine in 
predpisi, ki urejajo bistvene zahteve (npr. 
mehanska odpornost in stabilnost, var-
nost pri uporabi, varnost pred požarom). 
Investitor si mora pred začetkom gradnje 
obvezno pridobiti lokacijsko informaci-
jo, iz katere izhaja, da je njena gradnja 
v skladu s prostorskim izvedbenim ak-
tom. Soglasje za gradnjo si boste morali 
pridobiti tudi od vseh preostalih, zgoraj 
opisanih upravljavcev varovanih območij 
in varovalnih pasov gospodarske infra-
strukture, na katero se nadstrešnica pri-
ključuje ali pa bo postavljena v varoval-
nem pasu, kjer ta poteka.

Gradite jih lahko v lastni režiji, dolo-
čitev nadzornika ni obvezna. Od 1. 1. 2024 
dalje pa boste morali na občini na po-
sebnem obrazcu dodatno prijaviti še za-
četek gradnje enostavne nadstrešnice in 
vseh preostalih enostavnih stavb. 

Simona Stanter

Policijska kronika - marec 2023
Policisti PP Žalec smo bili v mesecu 

marcu obveščeni o več kaznivih dejanjih, 
ki so bila storjena na območju Polzele, 
Brega pri Polzeli in Ločice ob Savinji. Od 
2. 3. do 17. 3. je bilo največ vlomov v gara-
že in vrtne ute. Izpred železniške postaje 
Polzela so neznanci odtujili kolesa. Za 
storilci policisti PP Žalec še poizveduje-
mo, o kaznivih dejanjih pa bo obveščeno 
Okrožno državno tožilstvo v Celju.

Prav tako smo policisti PP Žalec na 
območju Občine Polzela v mesecu mar-
cu obravnavali kaznivo dejanje poskusa 
vloma v garažo v Ločici ob Savinji in po-
škodovanja tuje stvari (neznanec je po-

risal vozilo oškodovanca) na parkirišču 
avtopralnice v Ločici ob Savinji.

Policisti PP Žalec smo bili obvešče-
ni tudi o dveh kaznivih dejanjih nasilja 
v družini, pri čemer je bila kršiteljema 
odrejena prepoved približevanja, zoper 
oba pa bo po zbranih obvestilih napisa-
na kazenska ovadba na ODT Celje. 

Policisti PP Žalec smo bili v mese-
cu marcu na območju Občine Polzela 
obveščeni tudi o dveh kršitvah javnega 
reda in miru, in sicer v Podvinu pri Pol-
zeli in na Polzeli, v obeh primerih smo o 
kršitvah napisali uradna zaznamka.

Na območju Občine Polzela se je v 
mesecu marcu zgodilo oziroma je bilo 
prijavljenih šest prometnih nesreč, in 
sicer tri z udeležbo divjadi na cesti Pol-
zela-Velenje, dve z materialno škodo, 
ena z udeležbo kolesarja in osebnega 
avtomobila, v kateri je kolesar urtpel 
lažje telesne poškodbe. 

Policisti PP Žalec smo dvema vozni-
koma na območju Občine Polzela zača-
sno odvzeli vozniški dovoljenji, saj sta 
vozila pod vplivom alkohola (0,68 mg/l 
in 0,85 mg/l). Zoper oba je bil podan 
obdolžilni predlog na Okrajno sodišče 
v Celju. 
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Drugih varnostno problematičnih 
dogodkov policisti PP Žalec na obmo-
čju Občine Polzela nismo obravnavali.

Policisti vas ob vse lepših dneh 
opozarjamo na nevarnosti, ki vam pre-
tijo v cestnem prometu. Tako bomo v 
nadaljevanju opozorili na eno izmed 
najranljivejših kategorij udeležencev 
v cestnem prometu, to so kolesarji in 
vozniki koles z motorji, mopedov in 
motornih koles. 

Kolo je eno izmed najbolj prilju-
bljenih prevoznih sredstev. Za otroke 
je tudi igralo, odrasli pa ga čedalje 
pogosteje uporabljajo ne le za prevoz, 
temveč tudi za rekreacijo. Vendar mo-
ramo pri kolesarjenju dobro poskrbeti 
za svojo varnost, saj so kolesarji poleg 
pešcev najbolj ogrožena in izpostavlje-
na skupina prometnih udeležencev.

S kolesarjenjem kot zelo prepro-
stim in ekološkim načinom gibanja 
in prevoza prispevamo k čistejšemu 
okolju, spomladi in poleti oziroma v 
toplejših mesecih pa je to tudi ena iz-
med najprijetnejših športnih aktivno-
sti na svežem zraku, s katero skrbimo 
za ohranjanje svojih telesnih sposob-
nosti. Prispeva namreč k večji vzdr-
žljivosti, koristi srcu in ožilju, obenem 
povečuje moč.

Vozniki koles so v najhujših prometnih 
nesrečah v več kot polovici primerov pov-
zročitelji nesreče. Kolesarji najpogosteje 
povzročijo prometne nesreče zaradi:

  nepravilne strani in smeri vožnje 
(vozijo preblizu roba vozišča ali celo 
po nasprotni polovici), kar je pogo-
sto povezano tudi z vožnjo pod vpli-
vom alkohola, 

  vožnje pod vplivom alkohola, 

  neupoštevanja pravil o prednosti (naj-
večkrat na križiščih, saj pozabljajo, da 
tamkajšnji znak "stop" ali znak "križi-
šče s prednostno cesto" velja tudi za-
nje, in ne le za voznike motornih vozil, 

  pogostokrat pa tudi hitrosti ne pri-
lagodijo stanju in lastnostim ceste, 
še posebno na posameznih odsekih 
cest z večjim naklonom. 

Kolesarji so tudi žrtve drugih udele-
žencev v cestnem prometu, največkrat 
prehitrih voznikov in tistih, ki vozijo pod 
vplivom alkohola. Pogosto njihovo vo-
žnjo ovirajo nepravilno parkirana vozila.

Prav tako so bolj kot drugi udeležen-
ci v cestnem prometu ranljivi starejši 
kolesarji. Statistični podatki namreč ka-
žejo, da so v prometnih nesrečah naj-
pogosteje udeleženi starejši kolesarji, 
zlasti starejši od 65 let, saj so pogosto 
premalo pozorni na vozila, ki jih prehi-
tevajo, slabše slišijo, vidijo in počasneje 
ustrezno reagirajo. Starostne spremem-
be vključujejo tudi zmanjšano sposob-
nost okrevanja po težjih poškodbah. To 
seveda nikakor ne pomeni, da starejši 
ljudje ne smejo kolesariti.

Jakob Udrih

• • April 2023

OBČINSKE NOVICE

  Kolesarji naj bodo odgovorni in naj upoštevajo svoje sposobnosti ter sedejo na kolo le takrat, ko so prepričani, da so resnično sposobni varne udeležbe v cestnem prometu. 

 Izogibajo naj se vožnji ponoči, ker se njihov vid počasneje prilagodi temi. Posamezne vožnje naj bodo krajše. Izogibajo naj se tudi vožnji po cestah, kjer se razvijajo večje hitrosti. Predvsem pa naj se izogibajo cest, kjer ni kolesarskih stez.

 Če bomo torej kot kolesarji ravnali tako, da bomo najprej sami poskrbeli za svojo varnost in se ne bomo sami spravljali v nevarne in/ali kritične razmere, potem bomo uživali v koristnem, prijetnem in zelo zdravem načinu gibanja, ki ga predstavlja kolesarjenje.

Policisti svetujemo:
!
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Uradne objave izhajajo v elektronski obliki in so objavljene na spletni strani Občine Polzela:     
https://www.polzela.si/za-obcane/uradne-objave/

• • April 2023
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APRIL JE ZAGOTOVO 
ZAZNAMOVALO PRAZNOVANJE 
VELIKONOČNIH PRAZNIKOV, KI 
SO NA TAKŠEN ALI DRUGAČEN 
NAČIN POVEZALI VELIKO 
ŠTEVILO OBČANOV POLZELE. 
VELIKA NOČ JE NAJVEČJI 
KRŠČANSKI PRAZNIK, S 
KATERIM SE KRISTJANI 
SPOMINJAJO JEZUSOVEGA 
VSTAJENJA OD MRTVIH. 

Osrednje velikonočno dogajanje se je v Občini Polzela začelo na cvetno nedeljo, 
ko je bilo pred polzelsko župnijsko cerkvijo mogoče čutiti pravi prijateljski in družab-
ni vrvež. Župnijski pastoralni svet je, da bi se druženje po blagoslovu in obredu še 
nadaljevalo, organiziral tekmovanje za tri največje in tri najmanjše butare, katerega 
prvotni namen je bilo druženje v pripravi butar, dobra volja in skupno praznično 
vzdušje. Komisija, ki so jo sestavljali člani sveta Marko Slokar, Dragica Sternad Pra-
žnikar in Vid Pesjak, je izmerila vse butare, ki so jih prinesli tisti, ki so se želeli pome-
riti v tekmovanju. Najdaljša je merila 9,10 metra in so jo izdelali učenci verouka 8. in 
9. razredov. Sledili sta butari Jožeta Bastla (7,30 metra) in Aljaža Turnška (5,24 metra). 
Najmanjše tri so izdelale Zala Jezernik (1,60 centimetra), Patricija Bastl (2,20 centi-
metra) in Valentina Pesjak (4,00 centimetra). Člani župnijskega pastoralnega sveta so 
poskrbeli, da so sladke nagrade dobili prav vsi udeleženci. Nedeljsko dopoldne pa so 
obiskovalcem bogoslužja polepšali tudi s sladkimi dobrotami in napitki. Marsikdo je 
izrazil željo, da bi takšen dogodek na cvetno nedeljo postal tradicionalen.

BLAGOSLOV OGNJA 
IN JEDI

Velikonočna sobota se je za mar-
sikaterega občana začela že zelo zgo-
daj. Tako pred polzelsko kot andraško 
cerkvijo je bil blagoslov velikonoč-
nega ognja in vode, s katerima so 
verniki pokadili in pokropili domove. 
Lesne gobe, ki pri tlenju oddajo pri-
jeten vonj, v domove ponesejo pred-
vsem mlajši verniki. Gospodinje, kjer 
še kurijo na trda goriva, so na ognju, 
ki so ga zanetile z blagoslovljenim ve-
likonočnim ognjem, pripravile veliko-
nočne dobrote. Med najpogostejšimi 
so kruh, pirhi, šunka in hren. Pri tem 
ima vsaka izmed jedi svojo simboliko. 
Kruh simbolizira božjo dobroto in člo-
vekovo delo, meso Jezusovo telo, pirhi 
Jezusove rane, hren žeblje. Na veliko-
nočno soboto cerkvi tudi v nadalje-
vanju dneva nista samevali. Številni 
kristjani so k blagoslovu prinesli veli-
konočne jedi in postali pri Jezusovem 
grobu. Velika sobota je namreč dan 
celodnevnega čaščenja Jezusa v gro-
bu, kamor so ga simbolično prenesli 
na veliki petek. 

Vsi odtenki velikonočnih praznikov 

• • April 2023

AKTUALNO

 Velikonočna sobota 
se je za marsikaterega 
občana začela že zelo 
zgodaj. Tako pred 
polzelsko kot andraško 
cerkvijo je bil blagoslov 
velikonočnega ognja in 
vode.

Številni kristjani so k blagoslovu prinesli        
velikonočne jedi in postali pri Jezusovem grobu.  
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Z VSTAJENJSKIMI PROCESIJAMI 
Na veliko noč so bile v cerkvah vstajenjske procesije z ma-

šami, na katerih so slovesne aleluje naznanile, da je Jezus vstal 
od mrtvih. S tem je po verovanju kristjanov Jezus premagal smrt, 
ljudem pa odprl možnost, da so po smrti deležni večnega življe-
nja. Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji so v poslanici poudarili, 
da je velika noč najlepši in največji praznik človeštva, praznik 
zmage življenja nad smrtjo. Vsem so zaželeli vesele praznike, še 
posebno ostarelim, bolnim in osamljenim, beguncem in nemoč-
nim. Dan po veliki noči, na velikonočni ponedeljek, so se kristja-
ni spominjali prikazovanja vstalega Jezusa njegovima učencema. 
Po običaju so verniki tega dne obiskali sorodnike in prijatelje ter 
delili veselje ob Jezusovem vstajenju. 

Špela Ožir

• • April 2023

AKTUALNO

 Blagoslova butar se je udeležila velika množica ljudi.

 Župnijski pastoralni svet je, da bi se druženje po 
blagoslovu in obredu še nadaljevalo, organiziral 
tekmovanje za tri največje in tri najmanjše butare.

 Na cvetno nedeljo je bil pred mašo blagoslov butar.
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TO SO NAJVERJETNEJE TISTE ŠTIRI 
GLAVNE STVARI, NA KATERE OB 
BESEDI PRVI MAJ POMISLI VEČINA 
OBČANOV OBČINE POLZELA. 
PREVERILI SMO, KAKŠNO 
DOGAJANJE BO LETOS V OBČINI 
POSPREMILO PRVI MAJ, KI SE JE KOT 
DELAVSKI PRAZNIK UVELJAVIL PO 
LETU 1890. V SLOVENIJI JE RAZMAH 
V PRVI VRSTI DOŽIVEL V ČASU 
JUGOSLAVIJE. 

Letošnja bera kresov v naši občini bo nekoliko okrnjena. Kres bo 30. aprila 
ob 21. uri zagorel le nad športnim igriščem v Andražu nad Polzelo. Kot je po-
jasnil predsednik športnega društva Simon Ograjenšek, s tem člani društva 
že vrsto let simbolično zaznamujejo prvomajske praznike. Pred tem je bilo 
njegovo prizorišče na »Grmovskem« vrhu nad gostilno Gričar. Dolga leta je 
bil priljubljeno zbirališče na večer pred prvim majem tudi park Šenek. Zadnja 
leta pred korono je tamkajšnje kresovanje v Volčji jami organiziralo Društvo 
podeželske mladine Polzela. Kot je pojasnil Florijan Vasle, tega na žalost pod 
njihovim okriljem tudi letos ne bo ne v Šeneku in ne na kakšni drugi lokaciji. 
Pred korono je kresovanje organiziralo tudi Športno društvo Savinja 2000. A 
tega tudi v Ločici ob Savinji letos, kot je pojasnil predsednik Bojan Krivec, ne 
bo. Razmišljajo pa, da bi se kresovanje vrnilo prihodnje leto. 
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V PRAZNIČNI DAN Z BUDNICO

Kres, budnice in

V prvi maj vas bodo že šesto leto prebudile 
budnice orkestra Kulturno-glasbenega društva 
Cecilija, ki se po zaslugi njegovega dirigenta Ga-
šperja Smisla lahko pohvali celo z avtorskima 
koračnicama Hmeljarska koračnica in Prvomajski 
nagelj. Domači godbeniki bodo prvomajski glas-
beni pohod, na katerem boste zagotovo lahko sli-
šali tudi obe omenjeni skladbi, začeli ob 5.30 na 
križišču Sončne ceste v Ločici ob Savinji. Nabor 
koračnic bodo nato približno na vsakih 20 mi-
nut zaigrali še na križišču pri nadvozu avtoceste 
(5.50), pri baru Gmajna (6.10), pri nekdanjem fri-
zerstvu Zora (6.30), pri kapelici v Orovi vasi (6.50), 
na parkirišču pred občinsko stavbo (7.10), v parku 
v središču Polzele (7.30), na križišču pri frizerstvu 
Petika (7.50), v Založah pri naselju novih hiš (8.10), 
na pokopališču v Andražu nad Polzelo (8.40), pri 
sušilnici v Dobriču (9.00), pri kmetiji Cizej-Sevšek 
v Podvinu (9.20) in na križišču pri polzelski žele-
zniški postaji (9.40). Od tam bodo šli še do Šmi-
glove zidanice (10.00) in Prekope (11.30). 

• • April 2023

MOJ MALI MLAJ
TIC Polzela in Društvo Dobra ideja vabita na otroško ustvarjalno delavnico Moj mali mlaj, ki bo na gradu Komenda v soboto, 29. aprila, med 9. in 12. uro.
Običaj postavljanja mlaja izvira iz zadnje tretjine 18. stoletja, ko so mlaje postavljali fantje, ki so se srečno vrnili iz vojske. Pozneje so jih postavljali ob določenih praznovanjih, kot je birma, god, rojstni dan. V 20. stoletju so jih po-stavili tudi pred praznovanjem prvega maja. Vasi so pogosto tekmovale, kateri mlaj je lepši in največji. Za postavljanje mlaja je običajno potrebno veliko krepkih mladeničev. Zakaj si ne bi otroci izdelali svoj mali mlaj in ga okrasili po svoje, da bi predstavljal domišljijski svet vsakega posebej, pa še doma v lonec ga lahko zapičijo v okras? Za material bo poskrbljeno, otroci bodo po delavnici izdelek lahko odnesli domov. Delavnica je brezplačna. Mlajše otro-ke, ki potrebujejo pomoč pri delu, naj spremlja starejša oseba. Pridružite se lahko kadar koli in ostanete poljubno dolgo.

AKTUALNO

 Prizor z lanske prvomajske budnice. Ne pozabite jim prisluhniti tudi letos. 

Vabljeni!

 Gora Oljka je za prvi maj že vrsto let  
priljubljena pohodniška točka.   
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PRVOMAJSKI VZPON
Vsi tisti, ki ta dan ne boste pobegnili kam na izlet ali ne boste na domačem dvorišču organizirali piknika, se boste lahko 

na čevapčiče odpravili kar na Goro Oljko. Kot je pojasnila gostinka Berta Urlep, bodo tudi letos za ta praznični dan pripravili 
posebno ponudbo. Držali se bodo za prvi maj tradicionalnih okvirov, zato zagotovo ne bodo manjkali čevapčiči. Ob njih bodo 
na voljo tudi preostale jedi, med njimi še posebno med mlajšimi priljubljene palačinke.

Špela Ožir
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Kres, budnice in
pohod na

Goro Oljko

• • April 2023

AKTUALNO

Spoštovani!

Ste za kulinarično druženje? Vas zanima, iz katerega lonca 
bo najbolj dišalo? Vabimo vas, da se nam pridružite v nede-
ljo, 21. maja 2023, na gradu Komenda, kjer bo Občina Polzela 
v sodelovanju z Mladinskim društvom Polzela organizirala že 
četrto srečanje ljubiteljev pasulja na dogodku PASULJADA. 

Dogajanje bo 
popestreno z živo 
glasbo in stojnica-
mi različnih lokal-
nih društev. Poskr-
bljeno bo tudi za 
pestro animacijo 
otrok, da bo do-
godek nepozaben 
tudi za mlajše 
goste. Dobre volje 
zagotovo ne bo 
manjkalo!

Ste pripravljeni razkriti kakšno skrivnost priprave pasulja in 
se pomeriti v pravem kulinaričnem boju? Vsi, ki bi radi sode-
lovali, ste vljudno vabljeni, da sestavite svojo ekipo kuharskih 
mojstrov. Ekipe se lahko prijavite tako, da pišete na društveni 
mail: mdpolzela@gmail.com. Prijavnina ekipe znaša 15 evrov.

Prijavite se in se potegujte za privlačne nagrade. Naj se 
pošten in slasten boj začne! 

Prav tako vabimo vsa lokalna društva in druge morebitne 
interesente, da si rezervirajo stojnico in s svojimi predstavi-
tvami še dodatno popestrijo dogajanje.

Program dogodka: 
-  9.00: začetek animacij za najmlajše in predstavitev društev 

po stojnicah
-  9.30: prihod in priprava ekip, ki bodo sodelovale na tekmo-

vanju za najboljši pasulj
-  10.00: začetek kuhanja
-  14.00: strokovno ocenjevanje pasulja 
-  14.30: razglasitev rezultatov in pokušina

Nuša Žerjal in Mladinsko društvo Polzela

Vabljeni!
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Na zemljevidu iz leta 1770 vidimo, kakšno je bilo takrat 
porečje Savinje v predelu Polzele. Dolina je bila prepredena 
s številnimi, večjimi in manjšimi rokavi Savinje, poplavnimi 
ravnicami in gozdiči, zaradi hudourniškega značaja Savinje pa 
je bila večkrat v letu poplavljena. Vsakokratne poplave so še 
posebno prizadele mesto Celje in to je bil tudi ključni razlog, 
da so se takrat odločili za korenito regulacijo Savinje med 
Prihovo in Levcem.

Ta radikalni poseg ni spremenil samo toka Savinje, ampak 
celotno podobo doline ter način življenja v njej. Korito Savinje 
se je izravnalo, zasuli so se stranski rokavi in nastala so nova 
kmetijska zemljišča ter tako imenovane gmajne.

Na zemljevidu je že označena tudi mlinščica Podvinska 
struga (v nadaljevanju Struga), kot stranski rokav Savinje. Ta 
se je ohranila tudi po regulaciji in je danes speljana iz Savi-
nje pri podvinskem jezu ter teče nato 14 kilometrov po dolini, 
skozi vasi, po levem bregu Savinje (po robu nekdanjega po-
plavnega pasu Savinje) ter se izliva nazaj v Savinjo pri Kasa-
zah. Glavnino vode pridobiva iz Savinje, nekaj pa tudi iz manj-
ših potokov izpod Gore Oljke in Ponikovske planote.

V času prve svetovne vojne se je dokončno uredil podvin-
ski jez ter ob njem iztok Struge iz Savinje (iztok Struge je bil 
predtem lociran nekoliko nizvodno). Korito Struge se je delno 
izravnalo in poglobilo, povečal se je njen pretok in jo spre-
menil v energetsko uporaben potok, ob katerem so se poleg 
prejšnjih mlinov in žag razvili skoraj vsi večji industrijski obra-
ti Spodnje Savinjske doline. 

Še sredi prejšnjega stoletja so bili v vsakem večjem zasel-
ku urejeni dostopi h koritu Struge zaradi napajanja živine in 
možnosti zajemanja vode za zalivanje. Blizu teh dostopov so 
bila zgrajena perišča, ki niso bila pomembna samo za pranje 
perila, temveč so bila to tudi pomembno stičišče prenosa in-
formacij in »pranja lokalnega perila«.

Ob Strugi so bili številni mlini in žage (Vrečkova žaga, Me-
šičev mlin in žaga, žaga na lokaciji današnjega kompleksa 
Garant, žaga na Bregu, Brinski mlin in žaga, Vovkov mlin itd.).

Gospodarski pomen Podvinske struge nekdaj

• • April 2023

GOSPODARSTVO

 Porečje Savinje s Podvinsko strugo okrog leta 1770
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Mline in žage so v preteklosti najprej poganjala mlinska 
kolesa (ta so pozneje poganjala tudi diname za lastno ele-
ktrično razsvetljavo), sledila je vgradnja turbin in koriščenje 
proizvedene elektrike za pogon žag, mlinov in za razsvetljavo. 

Na lokacijah nekdanjih žag so se pozneje razvili večji in-
dustrijski obrati (Garant, Tovarna nogavic Polzela, Aero, Lik ), 
ki so imeli ob Strugi tudi male elektrarne in uporabljali vodo 
za tehnološke namene.

Struga in njeno obrežje je pomembno tudi z vidika biot-
skega okolja, saj daje zatočišče številnim živalim in rastlinam. 
V njej so seveda tudi ribe, za katere skrbi ribiška družina, ki 
ima še posebno pomembno vlogo v času večjih vzdrževalnih 
del na vodotoku, ko je treba poskrbeti za ribji zarod. 

Struga je seveda vedno privlačila tudi otroke, saj so se 
radi v njej kopali ali igrali ob njenem obrežju, ker pa je njeno 
korito večinoma strmo in voda precej deroča, je bilo kopanje 
v njej za mnoge usodno.

Vidimo torej, da je bila Podvinska struga nekdaj veli-
kega pomena za prebivalstvo naše doline. Predstavljala je 
stalni vodni vir, imela je velik socialni pomen, predvsem pa 
je bila izjemno pomembna za razvoj gospodarstva v Spodnji 
Savinjski dolini. Ob njej so se razvili pomembni industrijski 
obrati in pozneje velike, zgoraj omenjene tovarne.

Viri: Wikipedija, občinske publikacije.
Mihael Frankovič
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GOSPODARSTVO

Mali oglasi

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo drugi 
operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 640 (Mojca)

IŠČEM  samsko, osamljeno žensko, staro od 35 do 
40 let, ki si želi druženja in pogovora. Pokličite na 
telefonsko številko 03 572 23 64.
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Groba ocena je, da je bilo vsaj 5000 kmetov po vsej Slo-
veniji udeleženih na protestih, in sicer s traktorji ali osebnimi 
avtomobili. Kmetje smo s tem izrazili svojo nejevoljo in dali 
politiki jasen signal, da nam je treba prisluhniti. Do zdaj ni 
podatkov o morebitnih težavah na terenu. Kmetje smo po-
zivali k mirnim protestom, s ciljem pokazati, da smo tisti, ki 
znamo potrpeti, a ne v večnost.

Osem zahtev kmetov 
Anton Medved, predsednik Sindikata kmetov Slovenije, je 

pred parlamentom predstavil osem zahtev. Prva med njimi 
je, naj nove okoljske zahteve ne presegajo realnih zmožnosti 
kmetovanja. Poleg tega kmetje med drugim zahtevamo jasne 
in administrativno nezahtevne ukrepe, uskladitev vseh ne-
posrednih plačil in drugih sredstev z inflacijo ter tudi, da se 
kmetijstvu namenjena sredstva skupne kmetijske politike v 
celoti obdržijo v kmetijskem sektorju.

Nato smo se večinoma ob 13. uri kmetje zbrali na številnih 
lokacijah po Sloveniji, kjer smo tudi v lokalnih okoljih izpo-
stavili v prestolnici prebrane zahteve. V Ljubljani so se med 
drugim z lokacije kanala C0 na območju Kleč okoli 12.30 z več 
deset traktorji pripeljali v središče Ljubljane, nato pa so se po 
napovedih vrnili v Kleče.

Med kmeti vre

V Novem mestu in Trebnjem so se kmetje zbrali na štirih 
lokacijah, udeležencev je bilo več kot sto. To kaže na to, da 
med kmeti vre, kar je že dolgo časa znano, kajti omejitve in 
pritiski z vseh področij so čedalje hujši. Dejansko kmetije ne 
moremo več niti normalno delati, kaj šele, da bi se razvijale.

Na vseh lokacijah smo prebrali zahteve, predstavljene v 
Ljubljani. Protest je potekal mirno, zbrali smo se, nato pa se 
po nekaj časa odpeljali vsak v svojo smer, kajti cilj ni ovirati 
državljanov pri vsakodnevnih opravilih, ampak pokazati ne-
strinjanje s trenutno slovensko in evropsko politiko. Pričaku-
jemo, da se bo začela normalna komunikacija in da bodo tudi 
kmetje imeli kakšno besedo in svoj prostor v državi.

V Lokarjah pri Šentjurju se je na primer na protestnem 
shodu zbralo 80 kmetov s 60 traktorji. Z mirnim protestom so 
želeli opozoriti na nevzdržne razmere v kmetijstvu. Kot je za 
STA povedal koordinator shoda Primož Pevec, so se za protest 
odločili, ker želijo pokazati, da jim je dovolj kmetijske politike 
in vseh neizpolnjenih obljub, čeprav smo si kmetje vedno pri-
zadevali, da jih uresničimo. 

V PETEK, 24. MARCA 2023, JE BILA AKCIJA ODRAZ 
NEZADOVOLJSTVA KMETOV, UDELEŽBA PA JE BILA 
NAD PRIČAKOVANJI. ORGANIZATOR PROTESTA JE 
BIL SINDIKAT KMETOV, VENDAR SO SE PO NJEGOVIH 
BESEDAH KMETJE PO DRŽAVI SAMI ORGANIZIRALI, ZATO 
SINDIKAT OCENJUJE, DA JE BILO LOKACIJ SHODOV ŠE VEČ, 
KOT SO SEZNANJENI. NA SPLETNI STRANI SINDIKATA JE 
NAMREČ PODATEK O OKOLI 30 LOKACIJAH SHODOV.

Nezadovoljstvo kmetov, po Sloveniji jih je protestiralo 
več kot 5000 
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 Z nadvoza v Ločici ob Savinji
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Stara in nova imena mesecev

V preteklosti so se pri nas uporabljala stara 
imena za mesece, ki so povezana z dogajanji na 
poljih, travnikih, v sadovnjakih, vinogradih in 
gozdovih.

Danes za poimenovanja mesecev 
uporabljamo latinizirana imena. Rimljani so 
mesece poimenovali kar po svojih bogovih, 
cesarjih in številih.

Tokrat vam predstavljamo mesec APRIL.

MALI TRAVEN
Slovensko ime je 
povezano z mladim in 
majhnim zelenjem na 
travnikih, poljih in v 
gozdovih. 

APRIL
Ime naj bi dobil po la-
tinski besedi »aprire«, 
po slovensko »odpre-
ti«. V aprilu se zemlja 
odpira v novo rast.

Staro ime Novejše ime

Pregovor za april 
Če sončen je mali traven in suh, bo 
veliki traven za lepo vreme gluh.

Vir: splet    Mihael Frankovič
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Vlasta Radić s.p. Rimska cesta 98, 3311 Šempeter 

www.informacija.net/prodajalna-obutve-solncek 
  

     
 

Delovni čas: Pon-Pet: 8-19, Sobota:  8-13, Tel: 03 7000 350, Gsm: 041 634 229 
 

Dejal je tudi, da so veliko časa porabili za usklajevanje 
glede priprave strateškega načrta skupne kmetijske politike, 
a na koncu je iz tega nastala popolnoma drugačna zgodba 
s povsem drugačnimi predpisi, ki jih kmetje ne moremo in 
ne želimo izvajati. Poudaril je, da smo mnoga stoletja kmetje 
skrbeli za naravo, da bi jo ohranili, ter da se slovenski kmetje 
ne strinjamo s slovensko in bruseljsko kmetijsko politiko. Že-
limo si, da bi potrošnik prišel do kakovostne slovenske hrane 
po dostopnih cenah, je sklenil Pevec. Seveda je bilo takšnih 
shodov veliko po vsej državi.

Prav tako smo se kmetje Savinjske doline zbrali s približno 
60 traktorji na dveh nadvozih čez avtocesto A1 Ljubljana–Mari-
bor, in sicer v Ločici ob Savinji in Šentrupertu. Naš koordinator 
je bil Rok Sedminek. S počasno vožnjo in transparenti smo 
pokazali nezadovoljstvo in se po približno eni uri mirno razšli. 
V primeru nadaljnjih ukrepov smo seveda dogovorjeni, da se 
po navodilih sindikata udeležimo ponovnih shodov, kjer koli 
že bodo. Vseeno pa upamo, da ne bodo več potrebni.

Blaž Turnšek
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Tim, najprej iskrene čestitke za zlato plaketo in vse rezultate, ki 
jih dosegate v morda nekoliko manj znanem športu – lokostrel-
stvu. Zato morda uvodoma nekaj besed o njem: kdo je dober lo-
kostrelec, kako razvit in uveljavljen je ta šport pri nas in v svetu?

Hvala lepa za povabilo na ta pogovor. Dober lokostrelec ima 
podobne vrline kakor vsak drug profesionalni športnik. Izsto-
pata pa fokus in sposobnost mirnega streljanja kljub adrenali-
nu. Pri večini športov je adrenalin gonilo, pri lokostrelstvu je to 
moteč dejavnik, ki ga moramo mentalno obvladati. Uveljavlje-
nost lokostrelstva v Sloveniji je vsako leto večja, vendar še ni 
primerljiva z državami, kjer je lokostrelstvo eden izmed glavnih 
športov. Takšne države so Združene države Amerike, Koreja … 

Kaj je osnovna oprema vsakega lokostrelca in v kakšnih di-
sciplinah se tekmuje? 

Tekmujem v kategoriji sestavljeni lok. Značilnost tega 
loka je, da ima dva škripca, merilno napravo in stabilizatorje. 
Tekmujem v treh disciplinah: dvoransko tarčno na 18 metrov, 

zunanje tarčno na 50 metrov in field lokostrelstvo, ki poteka 
po razgibani progi v naravi na znane in neznane razdalje.

 
Razlikujejo se loki, razlikujejo se dodatki na loku in puščice, 
ki jih uporabljate. Od česa je odvisno, kakšen lok oziroma 
puščico izbere lokostrelec?

Najpogostejša v tekmovalnem lokostrelstvu sta sesta-
vljeni in ukrivljeni lok. Razlika med njima je, da ima sesta-
vljeni lok za večjo natančnost pri merjenju nameščena dva 
škripca. V dvorani vsi uporabljamo debelejše puščice za 
kratke razdalje (18 metrov) in na prostem tanjše puščice za 
daljše razdalje (50 metrov).

Kaj je ključno za odličen rezultat? Oprema ali psihofizične 
sposobnosti lokostrelca?

Oprema vsekakor mora biti pravilno nastavljena. Ključne-
ga pomena pa je mentalna in telesna stabilnost lokostrelca. 
Lokostrelstvo temelji tudi na fizični moči, saj moramo držati 
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Tim
Jevšnik

... zvezda, ki sveti vse močneje 
Šele 19-letni slovenski lokostrelec Tim Jevšnik, občan Občine Polzela, je februarja letos v Las 

Vegasu v ameriški zvezni državi Nevada zasedel tretje mesto na največjem tekmovanju v 
zgodovini lokostrelstva. Izjemen rezultat, a le eden izmed mnogih, ki jih mladi lokostrelec niza 
drugega za drugim. Pred dnevi mu je Zveza športnih društev Polzela za vrhunske dosežke v 

lokostrelstvu podelila zlato plaketo. Ob tej priložnosti smo mu zastavili nekaj vprašanj, na katera 
je kljub časovni stiski in številnim obveznostim prijazno odgovoril.
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sedem kilogramov težek lok v iztegnjeni, odročeni roki in z 
drugo roko vleči tetivo s silo 32 kilogramov. Zato je potrebno 
vzdrževanje notranjega miru in nadzora uma. Kajti le osre-
dotočen in močan um omogoča izvedbo popolnega strela.

Ste član slovenske lokostrelske reprezentance in član Loko-
strelskega kluba Gornji Grad. Kako ste izbrali ravno Gornji Grad?

Drži, pri 13 letih sem bil sprejet v slovensko mladinsko 
reprezentanco pri Lokostrelski zvezi Slovenije. Pri 15 letih 
sem prvič postal državni prvak tudi med člani in s 17 leti 
sprejet še v člansko reprezentanco. Lokostrelski klub Gornji 
Grad je eden izmed starejših klubov v Sloveniji z bogato tek-
movalno zgodovino, odličnimi trenerji, programom dela in 
dobrimi pogoji za treninge, tako v dvorani kot zunaj. 

Kdaj ste se začeli spogledovati z lokom in kako ste ugotovili, 
da je to šport, ki se mu boste posvetili?

Ko še nisem hodil v šolo, mi je oče prebral zbirko knjig 
Vinetou, sledil je doma narejen lok iz leskove palice. Trenira-
ti sem začel s šestimi leti v Lokostrelskem klubu Sokol Žalec. 
Kar hitro sem napredoval in po dveh letih postal državni 
prvak v svoji starostni skupini.

Uspehi so se začeli nizati drug za drugim, a zdi se, da je bilo 
vaše ime zadnja leta dobesedno izstreljeno iz povprečja.

Bilo je nekaj mejnikov. Osvojil sem kar nekaj mednaro-
dnih mladinskih naslovov in prestop med mladinsko in član-
sko reprezentanco je tudi težak, saj se nenadoma znajdeš 
med starejšimi lokostrelci z večletnimi izkušnjami. Tudi sam 
sem občutil ta preskok, na srečo le za kratek čas. Odličen 
občutek je, ko se nenadoma znajdeš uvrščen višje od svo-
jih lokostrelskih vzornikov. Moj zadnji in največji mejnik je 
zagotovo nedavno tretje mesto na največjem lokostrelskem 
tekmovanju v Las Vegasu. 

Treningi so zagotovo naporni, časovno obsežni. Kako ste jih 
usklajevali s šolskimi obveznostmi?

Streljam praktično vsak dan. Lokostrelstvo mi je prine-
slo več reda, discipline in organiziranosti v življenje. Kljub 
vsem športnim obveznostim sem uspešno končal srednjo 
šolo, zdaj na fakulteti pa se lažje dogovarjam s profesorji za 
študijske obveznosti. Od doma sem več kot polovico dni v 
letu. To leto bom tekmoval v Franciji, ZDA, Angliji, Turčiji, Ko-
lumbiji, Irski, Poljski, Švici, Nemčiji, Italiji, Luksemburgu, na 
Kitajskem, Nizozemskem, Hrvaškem … V tednih, ko sem v Slo-
veniji, imamo pogosto reprezentančne priprave še v Planici. 
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 Na tekmovanju v Las Vegasu je Tim Jevšnik osvojil tretje mesto v kategoriji Championship Compound Open.

 S podelitve športnih priznanj Občine Polzela za leto 2022, kjer je 
za vrhunske dosežke v lokostrelstvu prejel zlato plaketo zveze.
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Uvodoma sem omenila tekmovanje v Las Vegasu, v Neva-
di, kjer ste zasedli tretje mesto v kategoriji Championship 
Compound Open. Tekmovanja se je udeležilo več kot 3800 
tekmovalcev iz vsega sveta. Kvalifikacije so zahtevne, v treh 
dneh ste morali zadeti vseh 900 možnih točk. Odstrelili ste 
brez napake, izločilni boji so bili napeti in so krčili vrste tek-
movalcev. Na koncu ste ostali še štirje. To so zelo napeti tre-
nutki. Kako jih obvladate?

Iz prve roke lahko potrdim, da v lokostrelstvu ni težje 
tekme od Las Vegasa, kamor vsako leto pridejo najboljši 
tekmovalci iz vsega sveta. Tri dni tajajoče kvalifikacije imajo 
gromozansko težo, saj je treba pristreljati vseh 90 zadetkov 
v center tarče (10 oziroma X). Že en sam nepopolni strel 
pomeni, da je tvojega tekmovanja konec. Ko to prestaneš, 
so vrste že zelo prebrane in ostane le peščica najboljših 
lokostrelcev za finalne dvoboje. Je napeto, ko sam stojiš 
pred več tisoč gledalci in pred kamerami, katerih prenos 
gleda 50.000 ljudi. Ti pa moraš ostati zbran in osredotočen. 
Izziv je ostati miren tudi ob podatku, ki ga voditelj ves čas pona-
vlja, da se strelja za glavno nagrado 100.000 dolarjev. Sam sem 
se s tem pritiskom spopadel z mislimi, da sem le fant, ki ima 
še veliko pred seboj, in mi še ni treba skrbeti za družino, kakor 
morajo mnogi profesionalci, ki so na liniji stali poleg mene. Vse 
delo in stres sta poplačana s trenutkom, ko se zaveš, da boš 
stal na stopničkah največjega tekmovanja v našem športu. 

Med mnogimi odličnimi dosežki ste osvojili tudi prvo mesto 
na svetovnem pokalu v Franciji (mladinec, dvoransko, 18 me-
trov) in drugo mesto na svetovnem prvenstvu v Združenih 
državah Amerike (mladinec, field lokostrelstvo). Kateri rezul-
tati še spadajo v vrh vaših dosežkov?

V Rimu sem zmagal na dvoranskem svetovnem pokalu 
in izenačil svetovni rekord. Zmagal sem na zunanjem evrop-
skem pokalu, bil field evropski podprvak. Na svetovnem field 
prvenstvu smo mladinci ekipno postali svetovni prvaki in v 
Bukarešti osvojili evropski mladinski ekipni rekord. K temu 
lahko dodam še več naslovov državnega prvaka v vseh disci-
plinah in kategorijah.

Če presojamo s finančnega vidika, je lokostrelstvo drag 
šport? Brez pomoči sponzorjev najbrž ne gre?

Lokostrelstvo spada med enega izmed dražjih športov, za-
četek je tudi s finančnega vidika zahteven. Vendar pa so se prvi 
sponzorji pojavili kaj kmalu, z mednarodnimi uspehi. Najprej je 
bil moj cilj pridobiti sponzorje vsaj za opremo, pozneje tudi za 
stroške tistih tekem, katerih reprezentanca ne krije. Zdaj lahko 
že rečem, da je lokostrelstvo postalo moj glavni vir dohodka. 
Ponosen sem, da lahko za svojega glavnega sponzorja ime-
nujem veliko ameriško lokostrelsko podjetje Mathews. Ob tej 
priložnosti bi se želel zahvaliti za finančno pomoč tudi sloven-
skim sponzorjem: podjetju Ferokov, d. o. o., Turistični agenciji 
Nasmeh, Občini Polzela in podjetju Disport Slovenija. 

Seveda pa ne gre zgolj za denar, močna opora in podpora so 
tudi vaši starši, ki vam trdno stojijo ob strani, verjamejo v 
vas in vas spremljajo, kjer je le mogoče. Zagotovo je to nekaj 
zelo dragocenega in pomembnega?

Da, brez staršev ne bi šlo. Od začetka sta me vozila na tre-
ninge in konec tedna na lokostrelske tekme po vsej Sloveniji, 
skupaj smo kupovali lokostrelsko opremo, navijala sta zame 
in se vsaj od začetka udeleževala vseh mojih velikih tekmo-
vanj tudi v tujini. Družinsko smo tako bili trikrat na največjem 
evropskem tekmovanju, ki je vsako leto februarja v Nimesu v 
Franciji, skupaj smo bili v Rimu, leta 2020 v Las Vegasu in še 
kje. Še vedno sem zelo vesel, kadar sta med gledalci, na kateri 
izmed mojih tekem, navijata zame in za mojo ekipo. Starši so 
mi v veliko oporo in vedno jim bom hvaležen. 

Sicer pa Tim Jevšnik ni le odličen lokostrelec, je tudi dober 
fotograf. Imate ne le mirno roko, ampak tudi oko, ki opazi 
lepoto. Se še ukvarjate s fotografijo?

Da, rad delam zanimive fotografije. Tudi zaradi sponzor-
jev moram skrbeti za redne objave na spletu. Pri objavljanju 
sem kar izbirčen.

Koliko prostega časa ostane vrhunskemu športniku ob dru-
gih vsakodnevnih obveznostih?

Moja ekipa oziroma reprezentanca mi je postala skoraj 
kot družina, saj z njo preživim večino leta. To tudi pomeni, 
da imam prijatelje vedno pri roki, zato svoje delo velikokrat 
občutim kot prosti čas. Tekmovanje po navadi traja šest dni, 
seveda pa ne tekmujemo ves dan. Zato nam ostane tudi na 
tekmah prosti čas za raziskovanje novih držav in spoznava-
nje novih ljudi. Velik del sveta sem prepotoval z lokom. To mi 
veliko pomeni in sem tudi zato hvaležen. 

Kje se vidite čez pet let?
Lokostrelstvo je zame veselje. Čas, ko streljam, je čas 

pozornosti in želje po nenehnih izboljšavah. Zato so moji 
cilji za prihodnost nadaljevati z lokostrelstvom, zmagovati s 
popolnimi streli in postati najboljši lokostrelec na svetu ter 
hkrati uspešno dokončati študij. Obe karieri pa bi rad združil 
v poslovno priložnost vse do starosti.  

Tim Jevšnik, sledite smerokazu, ki vas je pripeljal do sem, in 
zaupajte vzgibom, ki vas vodijo. Hvala za sledi, ki jih puščate. 
Ostanite pogumni. Sreča je vselej na strani pogumnih. 

Jolanda Železnik
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Glasbena predstava Gal v galeriji  

V sredo, 15. marca 2023, smo si predšolski otroci privoščili 
»mini pobeg iz vrtca«. 

Z avtobusom smo odšli v Ljubljano in si v Cankarjevem 
domu ogledali glasbeno predstavo Gal v galeriji, ki jo je napi-
sala pisateljica Svetlana Makarovič.  

Gal je zeleni možic, ki je končno našel svoje domovanje 
v hiši, ki je poimenovana prav po njegovem imenu GAL-erija. 

Gal se po palači umetnosti ni sprehajal le šepetaje, ampak 
je tudi zapel med občinstvom. Za popestritev predstave so 
mu svoj glas posodili pevci otroškega zbora. S svojim plesom 
med občinstvom je poskrbel, da je bila predstava dinamična 
in zelo zanimiva. In ker v hiši najlepših spominov živijo šte-
vilne pripovedi, so v zgodbo vstopali tudi izbrani instrumenti 
godalnega kvarteta, tolkala in klavir, ki so pravljico naredili še 
bolj čarobno. 

Otroci iz oddelka 13 z Emo in Niko  

Praznik pomladi in družin

Misel »Svet je lep, če je v prijateljstvo odet« nas je pova-
bila 23. marca 2023 na prav posebno druženje. 

Po treh letih se je v športni dvorani OŠ Polzela ponovno 
zbral najbolj pisan in najlepši šopek pomladi – vsi otroci Vrtca 
Polzela so v živobarvnih kostimčkih zapolnili podij dvorane, 
tribune pa so pokale po šivih od navdušenih atijev, mamic, 
babic, dedkov ... Ko so se zasenčile luči in se je oglasila glasba, 
je nastala tišina, na oder so iz vseh kotičkov priplesali prav vsi 
naši najmlajši ter s svojimi čudovitimi in prisrčnimi nastopi v 

nas prebudili mavrico vseh občutij, navale sreče, ponosa, lju-
bezni in zadovoljstva. Kaj že znajo in zmorejo, so nam poka-
zale vse skupine vrtca na Polzeli in v Andražu nad Polzelo ter 
požele salve aplavzov, vzdihov, vzklikov navdušene publike. 

Tako smo popoldne prvega pomladnega četrtka preživeli v 
čudovitem, sončnem druženju, ki nas je popeljalo v prebujajočo 
se pomlad, otroštvo, srečne in srčne spomine, s čimer smo se 
poklonili vsem marčevskim praznikom, prijateljstvu in družinam. 

Bernardka Sopčič
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VRTEC IN ŠOLA

Za nami je prelepa kulturna izkušnja in vemo, da ni bila zadnja.  

Utrinki s prireditve
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Mesec družine
V mesecu marcu smo se z otroki posvetili predvsem družinam. 

Mamice in očke smo povabili v vrtec in jim pripravili kra-
tek program, se z njimi družili ter skupaj izdelali darila za dan 
žena in dan mučenikov. Ob materinskem dnevu smo z otro-
ki ob klavirski spremljavi zapeli pesem o mamicah, ki je bila 
predvajana na televiziji VTV. Otroci so novinarki povedali, zakaj 
imajo radi mamice in kaj z njimi radi počnejo, ter se pogumno 
postavili pred mikrofon. Otroci so se nastopa zelo veselili, še 
večje doživetje pa je bilo, ko so si lahko ogledali svoj televizij-
ski prispevek.

Otroci iz oddelka 14 s Saro in Apolonijo

Tekmovanje iz prve pomoči
Učenci OŠ Polzela, in sicer Laura Sitar, Andraž Kužnik, 

Blaž Lobnik Poprask, Miha Pušnik, Nina Miklič, vodja Pavel 
Zapušek in naša mentorica Andreja Starman, smo se 22. in 23. 
marca 2023 odpravili na izobraževanje iz prve pomoči v Žalec.

Ob 7.30 smo odšli na polzelsko železniško postajo in v Ža-
lec prispeli približno ob 8.15. Ker se je predavanje začelo šele 
ob 9. uri, smo po našem prihodu imeli malico. Predavanje je 
trajalo od 9. do 13. ure. Medtem pa smo si pridno zapisovali 
vse podatke. Po predavanju smo se z vlakom odpeljali domov. 
V šoli smo pojedli kosilo in naš dan se je končal.

V sredo, 29. marca 2023, je potekalo lokalno tekmovanje 
med petimi osnovnimi šolami. Najprej smo imeli test iz te-
orije, pri čemer smo se razdelili v dve skupini. Dobili smo 60 
vprašanj, ki smo jih morali rešiti. Sledil je praktični del tek-
movanja. Na prizorišče smo dobili tri poškodovance, ki smo 
jih morali oskrbeti. Medtem ko smo čakali na rezultate, smo 
se igrali družabne igre. Z našimi zbranimi 163 točkami smo 
zasedli četrto mesto.

Nina Miklič, šolska dopisnica

Čistilna akcija

V petek, 24. marca 2023, smo z učenci oddelkov podaljšanega bivanja izvedli čistilno 
akcijo.

Počistili smo okolico šole, igrišče in prostor za igriščem. Učenci in učitelji smo bili zelo 
delavni. Vreče smo napolnili z različnimi smetmi in moramo povedati, da jih ni bilo malo. 
Ker smo pridno počistili različne površine, smo se na koncu posladkali s piškoti in odžejali 
s sokom. Sok in piškote so nam prijazno podarili s polzelske občine. Tovrstne čistilne akcije 
bomo še ponovili, saj se radi gibamo v čistem in nezasmetenem okolju. 

Sanja Kolšek
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 Nastop so predvajali tudi na VTV.

 Naučili smo se veliko koristnega, spremljala nas je dobra volja!

 Čistilna akcija v OPB
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Zahvaljuejmo se sponzorju 
Zavarovalnici Triglav, da nam je omogočila čudovit izlet, ki nam bo 

ostal še dolgo v spominu.

LANA MARIE ŠTEFANČIČ pravi, da si je polete že 
ogledala, ko je bila še mlajša, današnji dan pa je bil 
fascinanten in verjetno se bo še vrnila in si ogledala polete. 
Njen najljubši skakalec je Anže Lanišek, ker je duhovit.

V četrtek, 30. marca 2023, smo se že ob 6. uri zjutraj športniki 
OŠ Polzela v spremstvu učiteljev odpravili v Planico, prečudovito 
dolino pod Poncami. Uresničila se nam je ena velikih želja, da smo 
lahko naše orle videli leteti v živo.

ŽIVA STERNAD PRAŽNIKAR pravi, da je Planico 
obiskala poleti in je prvič gledala polete v živo. Njen 
najljubši skakalec je Peter Prevc. Dan ji je bil odličen in 
najbrž se bo še vrnila v Planico.

Planica, Planica,
snežena kraljica!

Le kdo je ne pozna
– lepoto iz snega?

Navijaško vzdušje v PlaniciNavijaško vzdušje v Planici

V Planico smo prispeli pred 9. uro. Ogledali smo 
si trening in poskusno serijo. Naši letalci so bili več 
kot odlični. Dih jemajoči poleti, vzdušje, ki ga moraš 
enostavno doživeti, dan prepleten s ponosom, vese-
ljem, srečo in prijatelji. Izvrstni in pogumni športniki 
so nas impresionirali, marsikomu od nas so vzor s 
svojo vztrajnostjo in pogumom. Anže, Timi in Domen 
so se uvrstili na prva tri mesta.

Bili smo najbolj ponosni navijači. Dan je bil ču-
dovit in nepozaben. 

Hvala sponzorjem, organizatorjem in OŠ Polzela, 
da smo lahko obiskali ta zimski raj.

Loriana Turnšek, šolska dopisnica

IZA GROSAR je dan strnila takole: »Planico sem že 
obiskala, nikoli pa še nisem gledala poletov v živo in to mi 
je bilo zelo všeč. Moj najljubši skakalec je Timi Zajc, ker je 
res predan športu in odlično skače. Današnji dan je bile res 
super in zabaven, z veseljem se bom še vrnila v Planico.«

Planica, Planica,
še pridemo nazaj,
v Planico, Planico,

pod Ponce v zimski raj.
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 V Planico z veseljem še kdaj!
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Dvakrat zlati na Turistični tržnici v Velenju
V četrtek, 30. marca 2023, so učenci, ki obiskujejo intere-

sno dejavnost Turizem in mi, v Velenju predstavili svojo turi-
stično nalogo z naslovom Športizem iz roke v roko – zaokroži 
z nami, ki je nastala na temo Športne dejavnosti bogatijo 
mladinski turizem. 

Na 37. festivalu Turizmu pomaga lastna glava, v sklopu ka-
terega je naloga tudi nastala, so prejeli dve zlati priznanji, in 
sicer zlato priznanje za najboljšo nalogo in zlato priznanje 
za sodelovanje. Pod nalogo so se podpisali Klara Jug, Andrej 
Kužnik in Tajda Štorman, vsi iz 9. a, ter Pavel Zapušek iz 9. č. 
Vsem še enkrat čestitke za uspeh.

Mentorici Angelika Urbanc in Dobrila Vučenović

Nov uspeh odbojkaric OŠ 
Polzela

Na OŠ Šentjur je 29. marca 2023 potekalo odbojkarsko 
tekmovanje za mlajše deklice celjske regije. 

Tekmovanja se je udeležilo sedem zmagovalnih šol med-
občinskih tekmovanj. Učenke OŠ Polzela so tudi ta turnir kon-
čale brez izgubljenega niza in se veselile skupne zmage. Želi-
mo jim, da svojo zmagovalno formo ohranijo tudi za nadaljnja 
tekmovanja. 

Gašper Weber

Zlato in srebro tudi na 
Cankarjevem tekmovanju

Za nami je državno Cankarjevo tekmovanje za osmo- in 
devetošolce. Prav vse učenke, ki so se udeležile tekmovanja, 
so dobitnice priznanja. 

Branje razpisane literature in pisanje spisov se je zače-
lo že na začetku šolskega leta. Učenke in učenci so temeljito 
spoznavali pesniško zbirko Vinka Möderndorferja Romeo in 
Julija iz sosednje ulice. Novembra se je šolskega tekmovanja 
udeležilo 37 tekmovalk in tekmovalcev. 14 učencev je prejelo 
priznanja, šest učenk pa se je udeležilo regijskega tekmovanja 
v Braslovčah. Prav vse so prejele bronasto priznanje. 12. marca 
se je pet učenk udeležilo državnega tekmovanja na OŠ Zreče. 

Devetošolka Neža Saksida je dosegla 48 točk od 50 možnih 
in osvojila drugo mesto na državnem Cankarjevem tekmova-
nju. Zlato priznanje sta osvojili tudi devetošolka Izabela Veber 
in osmošolka Inaja Ramić. 

Srebrno priznanje na državnem tekmovanju je med deve-
tošolkami pripadlo Neli Stankovič, med osmošolkami pa ga je 
dosegla Ema Kotnik. 

Učenke so se resnično izkazale z odličnim znanjem poezi-
je, zmožnostjo izvirnega in ustvarjalnega razmišljanja ter pi-
sanjem spisov. Za njimi je obdobje trdega dela. Za vse uspehe 
jim iskreno čestitamo. Njihova mentorica je bila Mojca Cestnik. 

Mojca Cestnik
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 Izvrstna predstavitev naše turistične ekipe

 Odlične mlade odbojkarice

 Mojstrice slovenskega jezika: Neža, Izabela, Inaja in Ema, na 
fotografiji manjka srebrna Neli Stankovič.
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Roševi dnevi v mladih prebudili 
ustvarjalni navdih  za pisanje

V Celju so na OŠ Frana Roša 29. mar-
ca 2023 potekali že 36. Roševi dnevi, ob 
katerih je vsako leto razpisan literarni 
natečaj, namenjen osmo- in devetošol-
cem iz vse Slovenije. 

Krovni naslov, pod katerim smo 
mladi literati ustvarjali tokrat, je bil Mi 
mladi smo kjut, lahko pa smo sodelovali 
tudi s prosto temo. 

Na dogodku se nas je zbralo 20 naj-
boljših mladih literatov iz vse Slovenije. 
Osnovno šolo Polzela sva zastopali de-
vetošolki Izabela Veber in Nuša Bohak, 
in sicer pod mentorstvom Mojce Cestnik, 
Dobrile Vučenović in Karmen Zupanc. 

Na Osnovni šoli Frana Roša Celje, ki 
je v sodelovanju z JSKD tudi organizator 
natečaja, so za nas pripravili delavnico 

kreativnega pisanja, ki jo je vodila pri-
znana slovenska pisateljica Neli K. Fili-
pić. Naši mentorji so se udeležili delav-
nice pod vodstvom Barbare Korun.

Dogodek je začel pevski zbor, nato 
pa smo se razdelili v skupini in izvedli 
delavnici.

Triurno aktivno sodelovanje ter pisa-
nje ustvarjalnih besedil z izhodišči Kdo 
sem jaz?, Nekoč, ko bom … ter Življenje 
je …, ki spodbujala izražanje mladih 
ter prosto razmišljanje brez dodatnih 
usmeritev in vodenja, je v nas prebudilo 
navdih in domišljijo za pisanje. Nasta-
le so globoke in pomenljive misli, kot 
npr. tale: »Nekoč, ko bom epitaf tvojega 
nagrobnika, se bom v spomladanskem 
dežju spominjala najinega prvega po-
ljuba.«

»Na Roševih dnevih mi je bilo všeč, 
spoznala sem tudi nove prijatelje. De-
lavnica je bila poučna in koristna, nau-
čila sem se, da lahko skozi igro koristno 
pridem do ustvarjalnosti,« je o svoji iz-
kušnji povedala Izabela Veber.

Roševi dnevi so več kot le literarni 
natečaj, saj mlade nagradijo in spodbu-
jajo k nadaljnjemu ustvarjanju besedil in 
izražanju lastnih misli na drzen in poglo-
bljen način.

Nuša Bohak, šolska novinarka

Predstavitev knjige Miška mala z avtorico 
Anijo Kokot pri hiši Neže Maurer

Po pravljici vabljeni na 
vodene oglede rojstne hiše Neže Maurer.

Na Kopanku, 
pod 

kozolcem, 
20. 5. 2023 
ob 10. uri

Vabljeni na 
pravljično urico z Miško in 
izdelovanje knjižnih kazal
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 Nuša in Izabela, redni udeleženki 
literarnih natečajev
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V Postojni je v soboto, 11. marca 2023, potekal karate tur-
nir, na katerem je bilo prijavljenih 265 tekmovalcev, ki so sku-
paj opravili 342 nastopov.

 
Turnirja so se udeležili tudi tekmovalci našega kluba in 

osvojili tri odličja:
• 1. mesto Ažbe Mlačnik (kumite ml. kadeti -50 kg),
• 2. mesto Benja Mešič (kumite malčice -37 kg),
• 3. mesto Julija Rožič (kumite ml. kadetinje +50 kg).

Kolajne tokrat niso osvojili Juš Cizej, Tjan Mešič, Nino Mla-
kar, Tim Riosa Novak in Maks Vidmajer. Tekmovalce je usmer-
jala Nika Šenica.

Čestitke vsem!
Luka Deberšek

Iz Postojne z novimi izkušnjami in odličji

Čeprav zimski pristopi na Begunjščico (2060 metrov) niso 
preprosti, saj vsi potekajo po njeni severni strani in se na 
vseh smereh pogosto srečujemo z grapami ali plazovi, je ta 
gora vseeno zadnja leta med največkrat omenjenimi in fo-
todokumentiranimi zimskimi vzponi na hribovskih ter turno-
smučarskih portalih. 

Vremenska napoved za soboto, 18. marca 2023, je bila 
odlična, tudi snežne razmere so se stabilizirale in tako se nas 
je šest planincev Planinskega društva Polzela v zgodnjih ju-
tranjih urah odpravilo na Ljubelj. Naša pot se je začela pri 
spodnji postaji opuščene žičnice na Zelenici, od koder smo se 
napotili po smučišču do Koče na Zelenici. Tu smo si namestili 
dereze in čelado, pohodne palice pa je zamenjal cepin. Za 
vzpon smo si izbrali Centralno grapo, ki pripelje naravnost na 
Veliki vrh, najvišji vrh v Begunjščici. 

Snežne razmere so bile fantastične in grapa lepo zalita, 
zato smo vzpon relativno hitro in lahko opravili. Na vrhu smo 
bili nagrajeni s čudovitim razgledom. Po obveznem fotografi-
ranju smo se odpravili na bližnji sosednji vrh, ki je že kopen, 
in si privoščili daljši počitek. Sestopili smo čez Šentanski plaz, 
ki velja za najlažji pristop na vrh. 

Z vrha smo presenečeni opazovali kolone planincev, ki se 
še podajajo na pot. Tudi sestop je potekal brez zapletov, zato 
smo lahko kmalu pri Koči na Zelenici nazdravili lepemu in 
uspešnemu vzponu. Sledil je še spust - dričanje po smučišču 
do parkirišča na Ljubelju. 

 
Uroš Lešnik

Zimski vzpon na Begunjščico
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 Ekipa Karate kluba Polzela

  Na vrhu Begunjščice
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Praznovanje materinskega dne

Članice Društva upokojencev An-
draž smo že drugo leto materinski dan 
praznovale malo drugače. V petek, 24. 
marca 2023, smo se ob 9. uri zbrale pred 
Domom krajanov v Andražu nad Polzelo 
in se odpravile na pohod po obronkih 
našega kraja. 

Pot je bila dolga in prijetna, opazovale 
smo spomladansko cvetje in kadar nismo 
preveč klepetale, smo slišale tudi ptičje 
petje. Po nekaj urah smo se vrnile. V dvo-
rani Doma krajanov so nam možje postre-
gli s toplo malico in pijačo. Vsaka je prejela 
nagelj in voščilo ob materinskem dnevu. 

Bile smo zadovoljne, saj je bil praznik 
lep in še za svoje zdravje smo poskrbele.

Sonja Zajc

Šolsko karate tekmovanje v Preboldu
V soboto, 25. marca 2023, je Karate klub Polzela v Preboldu gostil šolsko ligo 

Kofukan. Na tekmovanju je nastopilo 113 tekmovalcev iz 12 klubov. 
Tekmovanja so se poleg številnih 

domačih udeležili še tekmovalci iz ka-
rate klubov Dinamik Celje, KK Hrastnik, 
TVD Partizan Ljutomer, DK Celje, KK Seki, 
SKK Oplotnica, KK Šiška, KK Rogaška Sla-
tina, ABŠ Fokus Ljubljana, KK Kozjansko 
in Obsotelje ter KK Petrovče.

V prvem delu tekmovanja so se zvr-
stili nastopi kat, temu pa so sledili špor-
tni boji. Polzelski klub je osvojil 8 zla-
tih, 16 srebrnih in 34 bronastih kolajn. 
Zmagovalci so postali Tjan Mešič, Benja 
Mešič, Abraham Filip, Žan Goričan, Tim 
Riosa Novak in Matic Čeh. V skupnem 
seštevku smo osvojili odlično drugo 
mesto.

Vsem čestitamo za pogumne nasto-
pe in odlične dosežke. Iskrena zahvala 
gre seveda tudi vsem karateistom in 
staršem za pomoč pri organizaciji.

Luka Deberšek
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 Praznovanje materinskega dneva so članice Društva upokojencev Andraž obogatile s 
pohodom.

 Karate klub Polzela je zastopalo 35 tekmovalcev.
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Nuša Železnik postala evropska univerzitetna 
prvakinja

Na jugu Francije, v manjšem mestu Albi, je med 16. in 18. 
marcem 2023 potekal evropski univerzitetni pokal v power-
liftingu, ki se ga je udeležilo 59 žensk in 64 moških iz vse 
Evrope. Naša članica Nuša Železnik je tam opravila izpit za 
mednarodno sodnico druge kategorije in tako postala že 
drugi mednarodni sodnik v našem klubu. 

Hkrati se je Nuša pokala udeležila kot tekmovalka, kjer je 
nastopila v kategoriji do 84 kg. Z odličnim nastopom si je prid-
vigala prvo mesto v počepu, potisku s prsi, mrtvem dvigu ter 
skupnem seštevku. Pri tem je podrla tri evropske univerzite-
tne rekorde, najprej v počepu s 163 kg, nato ga je izboljšala še 
s 168 kg. Vsi dvigi skupaj so ji prinesli seštevek 438 kg, kar je 
tudi novi evropski univerzitetni rekord.

Samo Železnik

Stepska lepotica velikonočnica

Velikonočnica, latinsko Pulsatilla grandis, prihaja iz rodu 
kosmatincev. To so stepske rastline, prilagojene na sušno in 
revno zemljo, ki so si ravno na tako zahtevnem terenu poiskale 
svoj življenjski prostor. V Sloveniji imamo samo dve rastišči: na 
Boču in Ponikvi pri Šentjurju, kjer je največje rastišče pri nas. 

Drugo soboto v marcu 2023 smo se polzelski planinci od-
pravili na ogled rastišča, velikega približno dva hektarja, ki se 
razprostira približno kilometer od centra Ponikve. Ograjeno in 
zaščiteno pred objestneži to območje varujejo člani turistič-
nega društva, hkrati pa nam prijazno postrežejo z informacija-
mi in kakšno domačo dobroto. Pojasnili so nam, da so cvetovi 
pokukali iz zemlje takoj, ko se je sneg stalil, in da ne bodo 
počakali do letošnje velike noči. 

Ogleda sta vredni tudi vaška cerkev sv. Martina s kipom 
blaženega Antona Martina Slomška, ki je odprta, in na bli-
žnjem hribu cerkev sv. Ožbalta. Rojstno hišo Antona Martina 
Slomška nam je uspelo letos videti tudi od znotraj. Preurejena 
je v muzej, ki nam je ostal v lepem spominu. 

Uroš Čotar
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 Nuša pri počepu

 Člani Planinskega društva Polzela
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Podelitev športnih priznanj 
Občine Polzela 

za leto 2022

V četrtek, 23. marca 2023, so bila na gradu Komenda po-
deljena priznanja in plakete športnicam in športnikom za do-
sežke v letu 2022. Zveza športnih društev Polzela je Stojanu 
Zabukovniku za dolgoletno sodelovanje in prispevek na po-
dročju športa v Občini Polzela podelila priznanje zveze, prav 
tako so bile podeljene tudi bronaste, srebrne in zlate plakete 
za športne dosežke. 

Timu Jevšniku je bila za vrhunske dosežke v lokostrelstvu 
podeljena zlata plaketa zveze. Med mnogo drugimi odličnimi 
dosežki je osvojil prvo mesto na svetovnem pokalu v Franciji 
(mladinec, dvoransko, 18 metrov) in drugo mesto na svetov-
nem prvenstvu v Združenih državah Amerike (mladinec, field 
lokostrelstvo).

Bronaste plakete so prejeli: odbojkar Jaka Cestnik, člani 
Karate kluba Polzela Aneja Jesenek Rojšek, Sven Jević in Ažbe 
Mlačnik, član mladinske ekipe Namiznoteniškega kluba Savi-
nja Domen Hohnjec ter dve ekipi Planinskega društva Polzela 
(ekipa Sokoli: Jure Lešnik, Nace Jazbec, Manca Jazbec, Teodor 
Tominšek, Leonida Tominšek; ekipa Voluharji: Martin Rafael 
Gulin, Bor Kunstelj, Lev Podbregar, Julija Trobina). 

Srebrne plakete so prejeli: veteranski atlet Marko Božiček, 
članica Powerlifting kluba Polzela Nuša Železnik, taekwon-
doistka Pia Zoja Glavnik ter karateistki Zoja Avžner in Laura 
Bergant. 

Priznanje zveze za dolgoletno sodelovanje in prispevek na 
področju športa v Občini Polzela je prejel Stojan Zabukovnik.

Plakete in priznanje sta najboljšim športnikom podelila 
predsednik Zveze športnih društev Polzela Ivi Kapitler in žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik.

Poleg predlaganih športnic in športnikov je bil gost večera 
Jure Košir, nekdanji alpski smučar. V pogovoru z Živo Avžner je 
dodal, da je športu neizmerno hvaležen, saj je zaradi svojega 
načina življenja doživel in občutil veliko nepozabnega. Tudi 
danes ga v različnih vlogah poznamo kot velikega ambasa-
dorja športa.

Za glasbeni vložek je poskrbel odličen duet, ki ga sesta-
vljata Sanja Poljšak Pesan in Georg Krajnc.

Vsem nagrajenkam in nagrajencem iskreno čestitamo.

Natja Kapitler
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 Najboljši športniki Občine Polzela v letu 2022 s predsednikom ZŠD Polzela Ivijem Kapitlerjem (drugi z leve) in županom Jožetom 
Kužnikom (prvi z leve)

3333



Polzelski nogometaši niso počivali niti na prehodu iz 
zime v pomlad. Selekcije so se udeležile intenzivnih priprav 
na spomladanski del nogometne sezone, na katerih so izpo-
polnjevale nogometno tehniko, v prijateljskih tekmah prido-
bivale dragocene izkušnje in obenem z druženjem ustvarjale 
pozitivno klimo v ekipah. 

Polzelski nogometaši so se na tovrstno izpopolnjevanje od-
pravili v treh sklopih. Petintrideset kadetov in mladincev Zdru-
žene Savinjske, v kateri poleg polzelskih nogometašev igrajo še 
preboldski, vranski in žalski, je bilo na pripravah v italijanskem 
Lignanu od 16. do 19. februarja 2023, medtem ko se je 36 fan-
tov iz selekcij U14 in U15 v tem kraju blizu Trsta mudilo od 23. 
od 26. februarja. »Vsaka selekcija je odigrala po dve prijateljski 
tekmi. Imeli smo zelo dobre pogoje za treninge na umetni in 
naravni površini. Obenem smo preživeli skupaj zelo lepe dni 
in tako utrdili tudi naše medsebojne vezi, kar je bil tudi naš 
prvotni namen. Ključna za dobre rezultate je namreč tudi dobra 
klima med tekmovalci,« je povedal glavni trener Saša Bakarić, 

ki je nedavno od Medobčinske nogometne zveze Celje prejel 
srebrno plaketo za pomemben prispevek k razvoju nogometa. 
Bakarića veseli, da so tako kadeti kot mladinci uspešno startali 
v spomladanski del prvenstva. Oboji so že dosegli prve zmage, 
kar je zagotovo zelo dobra popotnica za naprej.

Na pripravah v tujini so se kalili tudi nekoliko mlajši 
polzelski nogometaši. Člani selekcij U11 in U13 so bili s tem 
namenom v Umagu od 10. do 12. februarja. »Fantje so vsak 
dan opravili dva treninga in vmes odigrali prijateljsko tekmo 
z radeljskimi nogometaši, tako da je bil urnik zelo natrpan. 
Kljub temu so preživeli krasen konec tedna, ki smo ga sklenili 
s presenečenjem, ogledom prvoligaške tekme med Koprom in 
Mariborom,« je povedal trener selekcije Samir Balagić. Da so 
se lahko priprav lahko udeležili vsi igralci selekcije, so poskr-
beli sponzorji Korinita avtocenter, Bastl, d. o. o., Elektro Celje, 
d. d., S-Tekavc, d. o. o., in trgovine SAM, d. o. o. 

Špela Ožir

Polzelski nogometaši na pripravah 

 Vabimo vas na
PREDSTAVITEV SPROŠČUJOČE JOGE 

na gradu Komenda 
vsak ponedeljek od 17.00 do 18.30.

Potrebujete podlogo, odejo in vzglavnik. Prvi obisk je brezplačen.
Jogo vodi Amalija Rojc.

Veselimo se vaše udeležbe.
Za informacije pokličite na 040 160 630.
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 Na pripravah v tujini so se kalili tudi nekoliko mlajši polzelski nogometaši, člani selekcij U11 in U13. Bili so v Umagu. 
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V Turčiji je v mestu Istanbul poteka-
lo sedmo balkansko atletsko prvenstvo 
v dvorani za veterane. Slovenska repre-
zentanca v zasedbi 18 atletinj in atletov 
je osvojila 34 kolajn in peto mesto od 
skupno 12 sodelujočih držav.

Med njimi je nastopil tudi Marko Bo-
žiček iz Ločice ob Savinji, ki se je vrnil 
kar s štirimi kolajnami. Postal je balkan-
ski prvak v svoji kategoriji M 60, v treh 
disciplinah, in sicer v tekih na 400 me-
trov, 60 metrov z ovirami in štafeti 4-krat 
200 metrov, s časom novega balkanske-
ga rekorda, temu je dodal še bronasto 
odličje v teku na 200 metrov.

Zadnji dan v marcu je Božiček nasto-
pil tudi na svetovnem prvenstvu v polj-
skem Torunju, in sicer v teku na 60 me-
trov z ovirami v svoji starostni kategoriji 
+60. Osvojitev kolajne mu je preprečila 
poškodba.

Tone Tavčer

V nedeljo, 2. aprila 2023, je v Luciji 
potekalo prvo državno pokalno tekmo-
vanje Karate zveze Slovenije.

 
V dvorani ob morju je nastopilo 11 

tekmovalcev Karate kluba Polzela: Filip 
Abraham, Matic Čeh, Juš Cizej, Žan Gori-
čan, Benja Mešič, Tjan Mešič, Nino Mla-
kar, Julija Rožič, Nika Šenica, Nejc Strojin 
in Maks Vidmajer.

Z uspešnimi nastopi so osvojili na-
slednje uvrstitve:

1. mesto: Julija Rožič,
1. mesto: Benja Mešič,
1. mesto: Nino Mlakar, 
1. mesto: Nika Šenica, 
2. mesto: Tjan Mešič,
3. mesto: Maks Vidmajer,
3. mesto: Nejc Strojin.

Tekmovanja so se udeležili tudi Juš 
Cizej, Matic Čeh, Filip Abraham in Žan Go-
ričan. Čestitke vsem za dobre rezultate.

Luka Deberšek

Tri zlate in ena bronasta za 
Božička na balkanskem prvenstvu

Polzelski karateisti odlično nastopili v Luciji
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 Marko Božiček je kar štirikrat stal na 
zmagovalnih stopničkah .

 Ekipa Karate kluba Polzela

 Tri zlate in ena bronasta kolajna
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Zapeli, zaplesali in pomagali
Dobrodelni koncert v organizaciji 

Ustanove dobrodelni županov sklad Pol-
zela je ponovno dokazal, da je naš čut za 
dobrodelnost močan in želja pomagati 
tistim, ki nas potrebujejo, zelo velika. 
Zato smo se na nedeljski večer, 16. aprila 
2023, v Športni dvorani Polzela zbrali vsi, 
ki imamo odprto srce za stiske drugih, in 
vsi, ki imamo radi petje in ples.

Že deseti dobrodelni koncert je k 
sodelovanju privabil zanimive in razno-
vrstne goste, ki so znali ustvariti paleto 
glasbenih okusov. Na odru in pred njim 
so se nam pridružili tako najmlajši izvajal-
ci, med katerimi so nekateri šteli le dobra 
štiri leta, kot odrasli uveljavljeni izvajalci. 
Vsi so nastopili z enim samim ciljem: s 
svojim nastopom pomagati in navdušiti 
obiskovalce dobrodelne prireditve.

Dogodek je začel orkester Kulturno-glasbenega društva Cecilija Polzela z več 
kot 20 izvajalci pod vodstvom Gašperja Smisla, njihovega predsednika in letošnje-
ga prejemnika Prešernovega cekina. Z Gašperjevim skladateljskim delom pa se je 
tudi nadaljevalo, saj smo kot uvodno glasbo v prireditev zaslišali njegov avtorski 
avizo, ki ga bomo odslej na občinskih prireditvah gotovo slišali večkrat. Nadalje-
vanje programa je postreglo z nastopom vrtčevskega pevskega zborčka Osnovne 
šole Polzela, ki je z vsem srcem odpel pesmi Sladka dežela in Štampiljka pod 
vodstvom mentorjev Vesne Hriberšek, Nine Slaprnik in Roka Tržana.

Prireditev je vešče povezovala Polzelanka Valentina Plaskan, sicer novinarka, te-
levizijska in radijska voditeljica, igralka in zdaj tudi pesnica. H govoru je povabila tudi 
župana Jožeta Kužnika, ki se je zahvalil obiskovalcem, nastopajočim in vsem, ki so prire-
ditev organizirali. Sledila je hiphop plesna predstava deklic plesnega studia M-Dance, 
Podružnična šola Andraž se je predstavila z ljudskim plesom rašpla oz. konjski ples 
pod mentorstvom Mateja Letonje, številna zasedba osnovnošolskih plesalk Osnovne 
šole Polzela pa se je pod mentorstvom Anje Gojkovič zavrtela v zumba ritmih na sklado 
Rema. Devetošolka Gea Palir, ki se vse bolj uveljavlja s čudovitim glasom in odlično 
odrsko prezenco, je na koncertu navdušila z izvedbama Keeping me alive in Lepa si.

Vrtčevskemu in šolskem sklopu so sledili pop rock glasbeniki: Raptors Rock 
Band, ki so posebej za to prireditev pripravili akustično izvedbo svojih skladb, ro-
kerska skupina A'n'J Rock Band s povednima avtorskima skladbama Luč v temi in 
Ljubezen daje moč ter Jan Potrč Band, ki je prepričal z avtorsko skladbo Nov dan in 
mešanico refrenov Heartbreak hotel, Circles in Beggin. Rokerske zvoke so zamenjali 
zvoki narodno-zabavne glasbe z ansamblom Igor in zlati zvoki, ki so publiko povabili 
na ples s skladbami Labodi na Blejskem jezeru in Fantovske. Sledil je kabarejski del 
s Tanjo Pečenko, Maticem Doklerjem in plesno skupino Muzikalci. Za češnjo na vrhu 
dobrodelne torte pa sta se nam na odru pridružili energična pevka Alya, ki je pesem 
Dobro jutro, življenje zapela kar skupaj s publiko, in ena najvidnejših slovenskih pevk 
zabavne in resne glasbe Nuška Drašček s pesmima Tak dan in francosko Après-toi.

Voditeljica se je ob koncu zahvalila nastopajočim ter obiskovalcem in dona-
torjem, ki so za dober namen zbrali 5.948 evra, prireditev pa sklenila z mislijo, da 
smo v skupni pomoči najmočnejši.

Teja Zidanski
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 Voditeljica Valentina Plaskan in župan Jože Kužnik, ki se je zahvalil nastopajočim in 
donatorjem za dobrodelnost.

 Plesna skupina OŠ Polzela

 Hiphop skupina M-Dance

 Jan Potrč Band
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Zapeli, zaplesali in pomagali
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 Folklorni nastop POŠ Andraž  Orkester KGD Cecilija

 Raptors Rock Band  Muzikalci

 Igor in zlati zvoki  A'n'J Rock Band

 Solopevka Gea Palir  Alya  Matic Dokler  Nuška Drašček

3737



V Ekomuzeju gradu Komenda smo članice in člani Društva 
upokojencev Polzela, krajevne organizacije Rdečega križa 
Polzela in Društva Mozaik generacij v sodelovanju z BrainTrip 
Limited in Zvezo društev upokojencev Slovenije organizirali 
predavanje o demenci. 

Strokovnjakinja Tisa Pavlovčič nam je na zelo zanimiv na-
čin predstavila to bolezen, vzroke zanjo in začetna opažanja 
nastajanja bolezni. Predavanja se je udeležilo veliko občank 
in občanov, potekalo je v sproščenem vzdušju. 

Udeleženci so predlagali, naj bo še veliko takšnih in po-
dobnih predavanj. 

Igor Pungartnik

Predavanje o demenci - odkrijmo jo zgodaj

Likovniki Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela so 
na gradu Komenda postavili tradicionalno likovno razstavo 
Žena – mati. Devetindvajset ljubiteljskih slikarjev KUD Pol-
zela je naslikalo dela, ki upodabljajo "njene želje in veselje". 
To je naslov letošnje 15. likovne razstave, ki so jo ob odprtju 
glasbeno polepšali domači glasbeniki kvarteta Oljka. 

Nekaj razstavljenih del so likovniki naslikali v domačem 
okolju, nekaj ob pomoči člana likovne sekcije Dragana, večino 
pa na likovnih delavnicah z mentorjem Tomažem Milačem. Ob 
odprtju razstave je mentor Milač razkril svoje misli o delu z 
likovniki, ki jih je spremljal od januarja do marca letos: »Z 
navdušenjem sem spremljal ljubiteljske slikarje likovne sekci-
je na Polzeli, saj čutim spoštovanje in veliko željo po ustvarja-
nju. V takšni družbi je bilo lepo delati. Zadovoljen sem, če so 
zadovoljni ustvarjalci s svojimi deli, ker vem, da ima vsak svoj 
določen slog, tako kot ima vsak človek svoj značaj. Nekaj slik 
je realističnih, nekaj modernejšega, izrazito slikarskega sloga, 
vsako delo pa je izdelano z veliko volje, truda in predvsem lju-
bezni do slikanja. Zato sem prepričan, da bodo tudi vas nav-
dušile slike letošnje razstave Žena – mati. Čestitke avtorjem in 
lep večer želim vsem navzočim.«

Kulturnemu dogodku ob odprtju razstave je sledila recita-
cija Stanke Kopušar z avtorsko pesmijo Šopek za mamo, nato 
pa je predsednica KUD Polzela Klavdija Sitar podelila zahvale 
avtorjem razstavljenih del in posebno zahvalo dosedanjemu 
predsedniku Marku Slokarju. Podžupan Občine Polzela Igor 

Likovna razstava Žena – mati  

Pungartnik je pohvalil aktivnosti likovne sekcije, poudaril po-
men povezovanja ter širjenja tovrstne kulturne dejavnosti v 
domačem in širšem okolju. 

Dogodek je povezovala Ana Korošec, ki je po uradnem delu 
zbrane povabila na ogled razstave in prijateljsko druženje ob 
prijetni glasbi kvarteta Oljka.

Mojca Korošec
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 Demenca je bolezen, ki običajno prizadene starejše od 65 let, 
vendar lahko zbolevajo tudi mlajši.

 Nova predsednica Klavdija Sitar je dosedanjemu predsedniku 
Marku Slokarju izrekla posebno zahvalo.
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Urejen dom vpliva na kakovost bivanja

Na gradu Komenda smo gostili prijetno sogovornico, pre-
davateljico in svetovalko za urejanje doma Tino Markun. Je 
prva certificirana svetovalka za urejanje doma po metodi Ma-
rie Kondo v Sloveniji.

Kaj je prva misel, ko govorimo o svojem domu? Je to ve-
selje, varnost, družina, mir? Pogosto nas dom lahko utesnju-
je, nam povzroča stres, nelagodje. Zato pomaga, da si dom 
organiziramo in pospravimo enkrat za vselej. Preden pa se 
odločimo za temeljito pospravljanje, se vprašajmo, kaj nam 
govori srce, kakšna oseba želimo biti, kakšen je naš slog in ka-
kšen dom nas osrečuje. Ko se lotimo organiziranja doma, sle-
dimo kategorijam, kot so oblačila, knjige, dokumenti, komono 
(drobnarije), sentimentalne stvari.. Kmalu bomo ugotovili, da 
za svojo srečo in prijetno bivanje potrebujemo bistveno manj 
stvari.

Več o metodi pospravljanja po metodi Marie Kondo: tina-
markun.si

Teja Zidanski

Miša Pušenjak z nasveti 
za pridelovanje zelenjave

Pomlad je čas, ko postavimo temelje pridelavi zelenjave 
na vrtu in v rastlinjaku. Če nas delo na vrtu še ni izurilo do 
mojstrstva, potrebujemo nasvet nekoga, ki je resnično vešč 
podajanja znanja in izkušenj. 

Gostja polzelske knjižnice je bila Miša Pušenjak, inženir-
ka agronomije, avtorica vrtnarskih priročnikov in številnih 
člankov, mojstrica za zelenjadarstvo in okrasne rastline. Za-
poslena je kot kmetijska svetovalka. Na večeru v knjižnici je 
številnim obiskovalcem svetovala, kako pridelati zelenjavo v 
spremenjenih klimatskih razmerah. Poslušali so o pravilni pri-
pravi zemlje, izboru sadik, kompostiranju, gnojenju, zalivanju, 
predvsem pa o tem, da vsega ni treba narediti v enem dnevu, 
potrebna je potrpežljivost. Vrt obdelujemo zato, da smo bolj 
zdravi, da naredimo nekaj zase. Z neprestanim hitenjem in 
občutkom, da zamujamo s sajenjem, obdelavo in podobno, 
naredimo svojemu zdravju več škode kot koristi.

Marsikdo je vprašal o problemu ali dvomu v zvezi s pri-
delovanjem zelenjave, odgovori mojstrice pa so bili koristni 
za vse.

Irena Štusej
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 Tina Markun, certificirana svetovalka za urejanje doma po 
metodi Marije Kondo

 Obiskovalcem je predavateljica Miša Pušenjak predala obilico 
koristnih nasvetov o pridelovanju zelenjave.
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Nekateri večeri so čarobni, napolni-
jo srce in pobožajo dušo ter nas prevza-
mejo z umirjenostjo in toplino. Koncert 
ob materinskem dnevu z naslovom Med 
nama je angel je bil eden takšnih, na to-
pel nedeljski večer nas je povsem ganil.

Ditka je ob tej priložnosti predstavi-
la svoj četrti album z uglasbeno poezijo 
Med nama je angel, ki pomeni nadalje-
vanje njenega ustvarjanja s pesnikom 
Ferijem Lainščkom. Feri v njem s svojo 
liriko tankočutno slika platno ljubezni 

in spomina. V albumu pa se Ditka skozi 
uglasbeno ljubezensko poezijo povezu-
je tudi z drugimi slovenskimi pesniki: 
Cirilom Zlobcem, Kajetanom Kovičem, 
Karlom Destovnikom - Kajuhom ter tudi 
Janezom Menartom in Srečkom Kosove-
lom. Avtorica večine pesmi je Ditka, ne-
katerih pa njen oče Gorazd Čepin, ki je 
tudi avtor vseh priredb.

Mlado, iskreno, pozitivno in prijazno 
kitaristko z izjemnim glasom je s pripo-
vedjo o spominih na otroštvo, prijatelje 
in ljubezen ter z branjem svoje ljube-
zenske poezije spremljal Feri Lainšček, 
na klaviaturah njen oče Gorazd Čepin, 
na kitari Jan Lužnik.

Večer je bil priložnosti primerno 
prežet z ljubezenskimi pesmimi, kot so 
Med nama je angel, Ljubezen, Ljubezen-
ska, Drugi breg želja, pa tudi s tistimi, 
ki jih vsi dobro poznamo in brez katerih 
na Ditkinih koncertih preprosto ne gre 
več: Ne bodi kot drugi, Ne bodi, kar nisi, 
Silence ...

Teja Zidanski

V Občinski knjižnici Polzela smo v 
četrtek, 6. aprila 2023, sklenili cikel veli-
konočnega ustvarjanja v naši knjižnični 
mreži.

Ob prijetnem prazničnem vzdušju in 
veselem druženju smo uživali majhni in 
veliki. Veliko nas je bilo. Svoje ustvarjal-
no znanje je z nami delila knjižničarka 
iz Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Irena Verbič. Tokrat smo krasili umetna 
jajčka s tremi različnimi tehnikami in 
nastali so unikatni pirhi: pisani marmo-
rirani, posuti z barvnim peskom, okraše-
ni z raznimi okraski.

Ti simboli pomladi in novega življe-
nja bodo popestrili naše domove ter 
polepšali velikonočne košarice in mize.

Renata Novak

Velikonočna ustvarjalna delavnica

Koncert ob materinskem dnevu: "Med nama je angel"
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 Pevka Ditka je z uglasbeno poezijo Ferija Lainščka očarala obiskovalce.

 Knjižničarka Irena Verbič je udeležence naučila okraševanja pirhov v treh različnih 
tehnikah.
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V Kulturnem domu Polzela smo ob 
humorni otroški predstavi, v kateri sta 
se na pomorsko dogodivščino odpravi-
la Pika Nogavička in gusar Val, uživali 
prav vsi: otroci in vsi mladi po srcu.

Strašni gusar Val je neuspešno stra-
šil polzelske otroke, zato se je z njimi 
raje spoprijatelji in jih povabil, da so 
se mu pridružili na ladji. Med iskanjem 
manjkajočega dela zemljevida, ki je pe-
ljal do otoka zakladov, ga je preseneti-
la najmočnejša deklica na svetu, Pika 
Nogavička. Val je ugotovil, da ima Pika 
manjkajoči delček zemljevida in da z njo 
ni šale. Na otok zakladov so se po šte-
vilnih peripetijah in preobratih zato od-
pravili vsi: Pika, Val in otroci iz publike.

Pika in Val sta občinstvo aktivno 
vpletla v dogajanje in kulturni dom “dvi-
gnila na noge”. Hvala Zavodu Enostavno 
prijatelji za odlično izvedbo predstave.

Teja Zidanski

Najmlajši Polzelani s Piko in Valom odpotovali na 
otok zakladov
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 Gusar Val in Pika Nogavička
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Letni zbor članov Turističnega društva Polzela

V mesecu marcu smo izvedli redni letni zbor članov Turi-
stičnega društva Polzela.

Na začetku zbora so nam večer popestrili učenci glasbene 
šole Cecilija s klavirskim programom. Pri pregledu aktivnosti 
smo ugotovili, da smo v letu 2022 izvedli vse zastavljene cilje, 
razen spomladanske kmečke tržnice, ker nam je v polni meri 
ponagajalo vreme. Za leto 2023 smo si prav tako zastavili am-
biciozne cilje in upamo, da nam jih bo uspelo uresničiti.

Ob tej priložnosti nas je obiskal tudi župan Jože Kužnik ter 
se nam zahvalil za odlično sodelovanje z Občino Polzela in TIC 
Polzela, mi pa smo mu čestitali ob njegovem jubileju in mu 
podarili simbolično darilo.

Zbor smo sklenili ob prijetnem druženju, na katerega so 
naše članice in člani prinesli kulinarične dobrote.

Jurij Matjaž

Žlahtna žametna črnina ali modra kavčina od leta 2016 lepo uspeva na Ulrihovi 
kapelici na gradu Komenda. Podarili so jo Savinjski vinogradniki.

Letošnjo spomladansko rez sta 16. marca 2023 opravila podžupan Občine Polze-
la Igor Pungartnik in njen skrbnik Martin Kodre. Podžupan Pungartnik se je skrbniku 
zahvalil, da lepo skrbi za potomko, in zaželel uspešno letino, vsaj takšno, kot je bila 
lani, saj se lahko pohvalijo z 12 litri grajske modre kavčine.

Modra kavčina je stara že več kot 400 let in je vpisana v Guinnessovo knjigo 
rekordov kot najstarejša trta na svetu.

Verjamemo in upamo, da nas bo žlahtnica pod skrbnim očesom skrbnika z vsa-
koletnim pridelkom razveseljevala tudi v prihodnje. Po rezi sta z lanskim pridelkom 
nazdravila podžupan Igor Pungartnik in skrbnik trte Martin Kodre. 

Tone Tavčer 

Lani odlično obrodila
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 Člani Turističnega društva Občine Polzela so pregledali izvedene dejavnosti v preteklem letu in si zastavili nove cilje.

  Podžupan Igor Pungartnik (levo) in 
skrbnik vinske trte Martin Kodre (desno)
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Ustvarjalnica za vse generacije

Delavnica polstenja volne je bila iz-
ziv 18 udeležencem, ki so popoldanski 
čas 4. aprila 2023 namenili spoznavanju 
tehnike oblikovanja volne.

Likovna sekcija Kulturno-umetni-
škega društva Polzela je s članico in 

mentorico Ido Jevšnik izvedla delav-
nico polstenja volne. Mentorica je ra-
zložila lastnosti tega naravnega mate-
riala, možnosti obdelave ter pokazala 
vzorce različnih uporabnih in okrasnih 
izdelkov. Ker so bili udeleženci delav-
nice novinci oziroma nepoznavalci, so 

vedoželjno spremljali vse o povedanih 
značilnostih volne, postopku spreminja-
nja strukture ob stiku z vročo vodo in 
uporabnosti. Navdušenje udeležencev 
je bilo neizmerno, vsak si je zamislil, kaj 
bo ustvaril, seveda pa je bilo potrebno 
veliko strpnosti in natančnosti, da so po 
nekaj urah intenzivne obdelave (filcanja 
oziroma polstenja) nastali izdelki, ki so 
bili vsaj podobni načrtom.

Težko je z besedami opisati zado-
voljstvo ob pogledu na izdelek, ki je 
uspel začetniku, še posebno, ko je to 
bila prijazna in vedoželjna osnovnošol-
ka. Resda zahteva postopek polstenja 
volne več časa, kot ga je bilo na razpo-
lago tisti torek popoldne, ko so polstili 
ploskovne izdelke, predvsem slike, zato 
je predvidena nadaljevalna delavnica, 
na kateri bo mentorica Ida pokazala 
oblikovanje različnih izdelkov iz volne: 
copatov, klobukov, posodic ... Morda si 
bodo za naslednjo delavnico vzeli več 
časa tudi tisti, ki jih ni na fotografiji ob 
zaključku »tistega lepega popoldneva«.

Mojca Korošec
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Vabilo
 

Prijazno vabljeni na gledališko predstavo 
VSAKEMU SVOJE, 

ki bo v nedeljo, 23. 4. 2023, ob 15. uri 
v Domu krajanov v Andražu nad Polzelo. 

Predstavo bo izvedla igralska zasedba KD Dolič, scenarij je napisal literat Peter Rezman.

Vstopnice bodo naprodaj v dvorani Doma krajanov pol ure pred začetkom predstave. 

Komedija ima aktualno vsebino, ko si Zofka, starejša gospa, zaželi nove družbe. V topli-
cah si najde Lojzeta in ga pripelje k sebi domov. Te družbe pa ni vesel njen sin Emil, še 
manj svakinja Vanda, ki ima že polno načrtov s prodajo Zofkinega stanovanja. V zgodbo 
se vplete še Zofkina sestra s svojim novim fantom in njena hči. Ampak Zofka se ne da, 
zato se odloči, da bo razplet uredila po svoje.

Kulturno društvo Andraž

 Udeleženci delavnice z mentorico Ido Jevšnik (druga z desne)
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Območna organizacija Rdečega križa (RK) Žalec je s kra-
jevnima organizacijama RK Šempeter in Polzela v tem mese-
cu pripravila dve krvodajalski akciji. Prve, v prostorih Elektra 
Šempeter, se je udeležilo 70 krvodajalcev, druge, v prostorih 
veroučne učilnice Župnije Polzela, pa kar 94.

Po besedah sekretarja RK OZ Žalec Matjaža Črešnovarja 
so bili z obema akcijama nadvse zadovoljni. Naslednja krvo-
dajalska akcija bo v avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu v 
sredo, 29. marca 2023, od 7. do 12. ure.

Krvodajalstvo ostaja največje solidarnostno gibanje v Slo-
veniji in je del našega nacionalnega izročila. Letos zaznamu-
jejo 70-letnico organiziranega krvodajalstva, ki poteka v sode-
lovanju s transfuzijsko službo vse od 27. januarja 1953. Takrat 
je bila v Ljubljani organizirana prva aktivistična krvodajalska 
akcija, 9. marca istega leta pa je bila izpeljana še prva teren-
ska krvodajalska akcija pod okriljem RKS. 

Tone Tavčer

Krvodajalski akciji na Polzeli in v Šempetru zelo uspešni

Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Ločica ob Savinji le-
tos praznuje 90 let delovanja. Uvod v počastitev te obletnice 
je bil občni zbor društva, ki je potekal v soboto, 18. marca 
2023, na predvečer datuma ustanovitve takratne Gasilske 
čete Ločica pri Polzeli. 

Slavnostni občni zbor ob visokem jubileju društva se je 
začel z nastopom Pihalnega orkestra KGD Cecilija. V nada-
ljevanju so bila predstavljena poročila o delovanju društva 
v preteklem letu ter tudi povzetek pomembnejših dogodkov 
v zadnjem mandatnem obdobju. Poročila so bila vsebinsko 
zelo bogata. Iz njih je bilo razvidno, da čeprav je PGD Ločica 
ob Savinji društvo prve kategorije, je visoko usposobljeno in 
vrhunsko opremljeno za pomoč vsem, ki to potrebujejo. Po-
dani načrt dela kaže na to, da članom idej in zagona za delo 
ne manjka.

To leto je v gasilski organizaciji volilno, zato so člani dru-
štva na občnem zboru izvolili funkcionarje in organe za ob-
dobje 2023–2028. Nova predsednica društva je postala Ma-
teja Ušen, ki je v zadnjih dveh mandatih opravljala funkcijo 
namestnice predsednika. Vlogo poveljnika nadaljuje Rok Ba-
stl, ki je to funkcijo odgovorno opravljal že v dveh prejšnjih 
mandatih. Za skrbno vodenje društva v preteklem mandatu 
sta nova predsednica in poveljnik posebno zahvalo izročila 
dozdajšnjemu predsedniku Klemnu Cvirnu.

Občni zbor Prostovoljnega gasilskega društva Ločica 
ob Savinji

Na občnem zboru so bila podeljena priznanja za dolgo-
letno delo v društvu, delo na operativnem področju in na-
predovanja v višje čine. Navzoči gostje so članom domačega 
društva izrekli številne čestitke ob njihovem jubileju, pohvale 
za dosedanje kakovostno opravljeno delo ter izrazili željo po 
dobrem sodelovanju z drugimi društvi v Občini Polzela tudi v 
prihodnje.

Bojana Žibret
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 S krvodajalske akcije na Polzeli

 Z leve: Rok Bastl, poveljnik društva, Klemen Cvirn, nekdanji 
predsednik društva; Mateja Ušen, nova predsednica društva
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V Andražu nad Polzelo so se v nede-
ljo, 26. marca 2023, zbrali kmetje s svo-
jimi traktorji od blizu in daleč. Poseben 
organizacijski odbor andraške župnije 
je skupaj z Občino Polzela ob začetku 
prvih pomladanskih opravil na poljih 
pripravil tradicionalni blagoslov trak-

torjev in druge kmetijske mehanizacije 
ter traktoristov. 

Kmetje in drugi obiskovalci so se v 
andraški cerkvi sv. Andreja najprej zbrali 
pri sveti maši, ki jo je daroval upokoje-
ni celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipo-

všek. Nato se je prireditev nadaljevala 
na prostoru pri pokopališču, kjer se je 
zbralo več kot 200 kmetov s traktor-
ji, nekaj pa je bilo tudi tistih, ki so na 
blagoslov prišli s ključi traktorjev. Zbra-
ne je uvodoma pozdravil župan Občine 
Polzela Jože Kužnik ter poudaril pomen 
te prireditve za občino in širšo okolico, 
nato je spregovoril še podpredsednik 
Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije 
Marjan Golavšek.

Sledil je blagoslov podob sv. Izidor-
ja, zaščitnika traktoristov oziroma polje-
delcev in kmetov, nato pa še traktorjev, 
ki ga je opravil upokojeni škof msgr. dr. 
Stanislav Lipovšek. Prireditev je vodil 
David Zabukovnik, popestrila sta jo Pi-
halni orkester Cecilija s Polzele in an-
sambel Kaval iz Velenja. 

Po blagoslovu so si lahko obiskovalci 
ogledali kmetijske stroje različnih proi-
zvajalcev, druženje s pomočjo kulinarič-
ne sekcije Kulturnega društva Andraž pa 
je trajalo še do poznih popoldanskih ur. 

Tone Tavčer

Dišalo po gobjih jedeh

Vsakokrat se nas je zbralo po 12 ra-
dovednežev, željnih novih receptov, ki bi 
se razlikovali od klasičnih jedi. Povedati 
moramo, da so tokrat večinoma sodelo-
vali novi članice in člani našega društva 
in da je bilo prijetno vzdušje, še poseb-
no, ko smo okušali svoje pripravljene 
mojstrovine. 

Ob koncu smo vsem podelili prizna-
nja za sodelovanje in se s prijetnimi vti-
si poslovili z željo, da se naslednje leto 
spet srečamo.

Marta Uratnik

Člani Gobarsko-mikološkega društva Polzela smo 16. in 17. marca 2023 uspešno 
izpeljali popoldanski kuharski delavnici z naslovom Gobje jedi z vseh strani. Pote-
kali sta v kuharski učilnici Osnovne šole Polzela pod vodstvom našega predsedni-
ka Franca Uratnika in z asistenco žene Marte. 

Blagoslov traktorjev pred začetkom dela na poljih
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 Blagoslov je opravil upokojeni škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek.

 Na dvodnevni delavnici so pripravili slastne gobje jedi.
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Projekt posameznike nagovarja k ugotavljanju in reševanju 
lastnih ovir na področju varovanja zdravja, medicinske in soci-
alne rehabilitacije ter jih obenem spodbuja k telesni dejavnosti, 
vse to s ciljem opolnomočenja za spoprijemanje z vsakodnev-
nimi zdravstvenimi opravili (merjenje krvnega tlaka, merjenje 
sladkorja v krvi, naročanje prek e-napotnic). Prav tako je cilj 
svetovanje s področja zdravstvene nege ter opolnomočenje in 
usposobljenost posameznikov za izvajanje rednih terapevtskih 
vaj za krepitev moči, raztezanja ter splošne dnevne rekreacije v 
skrbi za lastno aktivacijo, samopomoč in dvig kakovosti življe-
nja. Predvsem projekt nagovarja težje in težke invalide, saj jim 
je storitev na ta način bližje kraju bivanja.

Prva izvedba storitev je bila izpeljana v četrtek, 6. aprila 
2023, v prostorih Medgeneracijskega centra Mozaik generacij na 
Polzeli. Prostovoljki sta merili krvni sladkor, holesterol in krvni 
tlak, sledila je osebna terapevtska obravnava pri absolventki 
fizioterapije. Z nami so bili Jasna Gregorc iz Občine Polzela, Igor 
Pungartnik, predsednik Društva upokojencev Polzela in podžu-
pan Občine Polzela, Marjana Šmajs, predsednica Medgenera-
cijskega centra Mozaik generacij Polzela, in Nataša Privošnik, 
predsednica Medobčinskega društva invalidov Žalec.

Vabimo na naslednji termin za izvedbo storitev Medobčin-
skega društva invalidov Žalec, in sicer v prostore Medgenera-
cijskega centra Mozaik generacij na Polzeli v četrtek, 4. maja 
2023, od 9.30 do 10.30.

Nataša Privošnik

Medobčinsko društvo invalidov Žalec v aprilu tudi na 
Polzeli

V Občini Polzela je Medobčinsko društvo invalidov Žalec 
za občane s statusom invalida začelo uvajati pilotni projekt, 
ki vključuje dve storitvi: nudenje pomoči s področja osebnega 
zdravstvenega svetovanja in osebno terapevtsko obravnavo.

V Varstveno-delovnem centru Muc Polzela skrbimo za pe-
stro dogajanje, ki se spreminja glede na aktualne praznike 
in letni čas. Tako smo s pustnimi maskami pomagali odgnati 
zimo z delavnice in na njej s spomladansko dekoracijo poz-
dravili pomlad. 

Naši uporabniki zelo radi izdelujejo izdelke iz volne, bar-
vajo in rišejo. Njihova dela lahko s prostovoljnimi prispevki 
dobite v naši poslovni enoti na Polzeli (za stavbo Občine Pol-
zela), kjer je postavljena naša mizica z unikatnimi ali lesenimi 
izdelki po naročilu (zaboji, okraski, mlaji za obletnice).

Ko je lepo vreme, se odpravimo na sprehod ali se podimo 
za žogo na bližnjem igrišču. Če smo zelo pridni, si v lepem 
vremenu privoščimo tudi kepico sladoleda in kakšen počitek 
na sončku. Vedno ste dobrodošli v naše prostore, da nam po-
pestrite in polepšate dan.

Anja Malovšek

Živahno dogajanje v Varstveno-delovnem centru Muc 
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 Izvedba storitev vključuje pomoč s področja osebnega 
zdravstvenega svetovanja in osebno terapevtsko obravnavo. 

 Skupina uporabnikov VDC Muc pred izložbo na Polzeli
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Andraški gasilci v marcu zelo aktivni

Mesec marec je bil za Prostovoljno 
gasilsko društvo Andraž nad Polzelo 
zelo uspešen in aktiven. Zaznamova-
lo ga je predvsem delo z mladimi, in-
tenzivno pa so treninge za prihajajočo 
tekmovalno sezono začele tudi članske 
desetine. 

V začetku meseca sta dve naši naj-
mlajši članici uspešno opravili tečaj 
"Pionir I" v Braslovčah. V soboto, 18. 
marca 2023, smo organizirali dan odpr-
tih vrat z vpisom novih članov, na kate-
rem smo našim najmlajšim predstavili 
utrip in dejavnosti društva ter v svoje 

vrste sprejeli 22 novih članov. 24. marca 
smo sodelovali na čistilni akciji Občine 
Polzela, 25. marca pa smo tekmovali na 
regijskem kvizu gasilske mladine v Ljub-
nem ob Savinji, kjer je ekipa mladincev 
v svoji kategoriji zasedla osmo mesto. 
Konec meseca se je desetina mladink 
z mentorjema udeležila zbora mladih 
Gasilske zveze Žalec v Ložnici pri Žal-
cu, kjer so prejeli pohvalo za uspešno 
zastopanje Slovenije in naše gasilske 
zveze na lanski gasilski olimpijadi CTIF 
Celje 2022. Formirane so bile mladinske 
tekmovalne desetine (pionirke, pionirji, 
mladinke, mladinci), katerih koordinaci-
jo bo v prihodnje vodila nova predse-
dnica mladinske komisije Lidija Krk. 

Tekmovalne desetine, tako mladin-
ske kot članske, nestrpno pričakujemo 
prihajajoče prijetnejše pomladne dni, 
ko bomo začeli aktivnosti za bližajočo 
se tekmovalno sezono. 

Larisa Zabukovnik 

Čistilna akcija in velikonočna delavnica 

Za soboto je bilo napovedano slabo 
vreme, zato smo se gasilci PGD Polzela 
že v petek, 24. marca 2023, zbrali pred 
gasilskim domom ter se odpravili na 
vsakoletno čistilno akcijo za lepšo in 
čistejšo Občino Polzela. 

Sledila je velikonočna delavnica iz-
delovanja zajčkov iz sena. Kdor je želel, 
je imel na voljo tudi zajčka iz lesa, ki ga 
je bilo treba pobarvati. Za lesene zajčke 
se zahvaljujemo našemu članu Jožetu 
Jurencu, ki jih je naredil. Otroci so s po-
močjo članic ustvarili čudovite zajčke, ki 
so jih nato veseli odnesli domov.

Sabina Pocajt
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 Zbor mladih GZ Žalec

 Na delavnici so otroci izdelali velikonočne zajčke. 
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Županov sprejem novorojenčkov, rojenih v letu 2022

Torek, 16. 5. 2023, ob 17. uri
Park pri graščini Šenek

Po znanje v vinograd

Društvo upokojencev Andraž je v pe-
tek, 17. marca 2023, organiziralo izobra-
ževanje za rez vinske trte. Udeleženci so 
prisluhnili domačim vinogradnikom, ki 
so svoje bogato znanje z veseljem delili 
z vsemi zbranimi. 

Poudarili so, kako pomembno je, da 
je na trti manj grozdja, to pa je bolj ka-
kovostno. Le iz dobrega grozdja nastane 
dobro vino. Člani društva upokojencev 
so obogatili svoje znanje, saj pravijo, da 
se učijo vse življenje. Strokovni del so 
sklenili s pogostitvijo in družabnim sre-
čanjem. Vsem donatorjem se zahvalju-
jejo za odlično postrežbo in obljubljajo, 
da bodo prišli tudi na pletev vinske trte.

Sonja Zajc

Pravljična ura s klovneso Mici

V Občinski knjižnici Polzela nas je 
v četrtek, 13. aprila 2023, s svojim obi-
skom razveselila klovnesa Mici.

Pripravila nam je kamišibaj gledali-
šče in skupaj smo poslušali zgodbico o 
majhni mucki, ki si je srčno želela se-
strico, da bi se skupaj igrali in zganjali 
norčije. Ker sestrice ni in ni bilo, se je 
odpravila na pot, da jo sama poišče. In 
kako se je končalo? Srečno, a malce dru-
gače, kot je mucka načrtovala.

Z Mici smo zaplesali, se pogovorili o 
naših domačih ljubljenčkih in prijatelj-
stvu, nato pa se v ritmu glasbe odpravili 
ustvarjat pisane muce.

Renata Novak

Prijazno vabljeni.
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 Vinogradniki so s člani Društva upokojencev Andraž delili znanje o rezi vinske trte.

 Z obiska klovnese Mici
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Volilna skupščina Medgeneracijskega društva  
Mozaik generacij Polzela
V petek, 24. marca 2023, smo se člani Medgeneracijskega 

društva Mozaik generacij Polzela udeležili redne letne skup-
ščine v jedilnici OŠ Polzela. 

Zbralo se nas je 51 članov, kar je lepo število. Kot gostje 
so se skupščine udeležili: podžupan Občine Polzela Igor Pun-
gartnik, ki je obenem tudi predsednik Društva upokojencev 
Polzela, predsednica Mavrice Žalec Lara Virant in nekdanja 
direktorica Doma upokojencev Polzela Marinka Povše.

Najprej je bil na vrsti krajši kulturni program, ki so ga pri-
pravile članice bralnega kluba Mravljice in učenec OŠ Polzela. 
Nato je sledil uradni del: odprtje skupščine, dnevni red, izvo-
litev organov skupščine, razrešitev starih organov društva in 
predstavitev novih kandidatov društva za mandatno obdobje 
2023–2027 ter volitve novih organov društva za isto obdobje.

Vsi smo se strinjali, da ostane predsednica društva še 
naprej Marjana Šmajs, saj smo enotnega mnenja, da je ona 
gonilna sila društva. Sledila je zahvala voditeljem skupin, čla-
nicam organov društva in zunanjim podpornikom programa 
za dobro opravljeno delo.

Predstavljeno je bilo tudi finančno poročilo za preteklo 
leto in predviden finančni načrt za tekoče leto. Vsi sklepi so 
bili soglasno sprejeti. Gostje so pohvalili naše delo in nam 
zaželeli uspešno delo še naprej. Skupna ugotovitev je bila, da 
so vse dejavnosti v društvu aktivne in da se vključuje vedno 
več članov.

Druženje smo zaključili v sproščenem in prijateljskem 
vzdušju.

Milena Beloševič

Polzelski balinarji - zmagovalci zimske lige
Balinarji, člani Društva upokojencev Polzela, so   na za-

ključnem turnirju zimske lige, ki je potekal v novi dvorani v 
Velenju,  postali zmagovalci  ter osvojili pokal za leto 2023, 
prav tako tudi prehodni pokal.

Ekipa, ki jo sestavljajo Karli Korber, Minka Vajncerl, Stane 
Golubič, Stojan Lukan in Franc Čulk, nas uspešno zastopa tudi 
na tekmah Pokrajinske zveze društev upokojencev Celje. Na 
podlagi svojih uspehov so se udeležili tudi državnega prven-
stva.

Iskrene čestitke.

Boris Turk
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 Zbrani člani na skupščini

 Uspešna ekipa balinarjev Društva upokojencev Polzela
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Maj 2023
Sreda, 3. 5. 2023

 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja
 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 4. 5. 2023
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.30 do 11.00: Meritve in terapevtska obravnava

 Medgeneracijski center Polzela; Medobčinsko društvo 
invalidov Žalec
 od 15.00 do 16.30: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Rekreacija (pikado, krogi, kegljanje in 
streljanje z zračno puško)

 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

  Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 5. 5. 2023
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, kegljanje s kroglo na vrvici, 
metanje kovinskih obročev 

 Društveni prostori DU Polzela, Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 18.00: 305. lunohod Parižlje-Topovlje-Latkova vas

 Zbor pri Domu DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 20.00: Koncert mešanega komornega zbora 
Ljubljanski madrigalisti: EGO – ovira

 Cerkev sv. Marjete na Polzeli; KUD Polzela, JSKD, Občina 
Polzela

Nedelja, 7. 5. 2023 
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir 
(prvo nedeljo 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni)

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 8. 5. 2023
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 9. 5. 2023 
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

  Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16.00: Kiparska delavnica – izdelava malih glinenih 
izdelkov

  Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Električni pikado

 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Metanje kovinskih obročev, pikado, 
kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 10. 5. 2023
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 11. 5. 2023
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.30: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje 

 Potrebne so predhodne prijave.
 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Rekreacija (pikado, krogi, kegljanje in 
streljanje z zračno puško)

 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

  Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 12. 5. 2023
 Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva v 
Andražu nad Polzelo

 Pri pokopališču v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela
 ob 8.00: Čemšeniška planina

 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo 
upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, kegljanje s kroglo na vrvici, 
metanje kovinskih obročev 

 Društveni prostori DU Polzela, Društvo upokojencev Polzela
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Nedelja, 14. 5. 2023 
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir 
(prvo nedeljo 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni)

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 15. 5. 2023
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 16. 5. 2023 
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

  Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16.00: Kiparska delavnica – oblikovanje malih glinenih 
izdelkov

  Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 17.00: Županov sprejem novorojenčkov

 Park pri graščini Šenek; Občina Polzela
 od 17.00 do 19.00: Električni pikado

 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 17.00 do 19.00: Metanje kovinskih obročev, pikado, 
kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 17. 5. 2023
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 18. 5. 2023
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.30: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica in šivanje 

 Potrebne so predhodne prijave.
 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Rekreacija (pikado, krogi, kegljanje in 
streljanje z zračno puško)

 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

• • April 2023

KOLEDAR DOGODKOV

5151



 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško
  Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

 od 18.00 do 19.00: Beletrinini trubadurji – pogovor s 
pisateljem Tonetom Partljičem

 Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 19. 5. 2023
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, kegljanje s kroglo na vrvici, 
metanje kovinskih obročev 

 Društveni prostori DU Polzela, Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 20. 5. 2023 
 od 7.00 do 19.00: 12 ur pohodov na Goro Oljko

 Društvo upokojencev Andraž
 od 9.00 do 15.00: Slikarska delavnica – 6. mednarodna 
likovna kolonija Novi Klošter

 Graščina Novi Klošter; KUD Polzela, Društvo Dvorec, Občina 
Polzela, JSKD izpostava Žalec
 ob 10.00: Prigode Miške male pri rojstni hiši Neže Maurer 
- predstavitev otroške knjige z Anijo Kokot

 Podvin pri Polzeli; Občina Polzela – TIC Polzela 
 ob 19.00: Dva orkestra, ena zgodba

 Športna dvorana Polzela; Cecilija, kulturno-glasbeno 
društvo Polzela

 
Nedelja, 21. 5. 2022

 ob 9.00: Pasuljada. Prijave do 14. 5. 2023 na: mdpolzela@
gmail.com ali 031 538 174

 Grad Komenda; Mladinsko društvo Polzela in Občina 
Polzela – TIC Polzela
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir 
(prvo nedeljo 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni)

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 22. 5. 2023 
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 23. 5. 2023 
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

  Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 17.00 do 19.00: Električni pikado

 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Metanje kovinskih obročev, pikado, 
kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 24. 5. 2023
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 25. 5. 2023
 od 8.15 do 9.15: Gibanje za zdrav življenjski slog

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica – patronažna služba, 
Martina Pečovnik, dipl. m. s.

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja in 
holesterola

 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela in KO RK Polzela
 od 15.00 do 16.30: Kolesarjenje

 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 18.00: Pravljična ura s poustvarjanjem v 
Občinski knjižnici Polzela

 Grad Komenda – prostori knjižnice; Občinska knjižnica 
Polzela
 od 17.00 do 19.00: Rekreacija (pikado, krogi, kegljanje in 
streljanje z zračno puško)

 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

  Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 26. 5. 2023
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, kegljanje s kroglo na vrvici, 
metanje kovinskih obročev 

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 27. 5. 2023 
 od 7.00 do 18.00: Petzen – Peca 

 Parkirišče pri Občini Polzela; Planinsko društvo Polzela
 od 16.00 do 19.00: 35. let likovne sekcije KUD Polzela, 
odprtje likovne razstave 6. mednarodne likovne kolonije 
Novi Klošter, gobarska razstava in koncert malih vokalnih 
skupin

 Graščina Novi Klošter; KUD Polzela, Društvo Dvorec, 
Gobarsko-mikološko društvo Polzela, Občina Polzela, JSKD 
– izpostava Žalec
 ob 19.00: Poletni večeri: koncert Klape Šufit z gostjo Tanjo 
Žagar

 Grad Komenda; Občina Polzela – TIC Polzela
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Nedelja, 28. 5. 2023 
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir 
(prvo nedeljo 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni)

 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 29. 5. 2023 
 od 8.00: Razstava del 6. mednarodne likovne kolonije 
Novi Klošter

 Grad Komenda; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Rekreacija

 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 19.00: Večer ljudskih pesmi s Primožem Grašičem in 
Mitjo Ferencem

 Grad Komenda; Občina Polzela – TIC Polzela

Torek, 30. 5. 2023 
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

  Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

 od 17.00 do 19.00: Električni pikado
 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 

Andraž
 od 17.00 do 19.00: Metanje kovinskih obročev, pikado, 
kegljanje s kroglo na vrvici

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sreda, 31. 5. 2023
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.15 do 16.45: Tehnika sproščanja z meditacijo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Ljudska pesem – naša zvesta 
spremljevalka. Od zibeli do groba. 
Dediščina rodov. Večina ljudskih 
ustvarjalcev in ljudskih pevcev 
je pozabljena, a domača pesem, 
največji zaklad, je ostala. 

Nabor fantovskih, dekliških, 
ljubezenskih, vojaških, zbadljivih 
in pivskih pesmi ter zdravic bo 
predstavil redko slišan duet;  
le kitara in glas. Primož Grašič in 
Mitja Ferenc. S prvimi skupnimi 
koncerti  ljudskih in ponarodelih 
pesmi lepita obliž na pozabljeno. 
Med njimi bodo: 

 Goreči ogenj brez plamena

Lastovici v slovo

Moj očka so djali

Trpljenje v peklu
Zelenica, dekle in roža

Ti si urce zamudila

Večer 
ljudske pesmi 
Večer 
ljudske pesmi  

29. 5. 202329. 5. 2023
ob 19. uriob 19. uri

GRAD
KOMENDA

PRIMOŽ 
GRAŠIČ 

in MITJA 
FERENC

VSTOPNICE: TIC POLZELA

ponedeljek

cena
vstopnice

15 €
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Zahvala
V 84. letu starosti se je za vedno poslovil ljubeči ati, 

dedi in pradedi 

EDI JAZBEC
iz Ločiške ceste 40

 
Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 

prijateljem, ki ste nam v težkih trenutkih slovesa stali 
ob strani. Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga pospremili 

na njegovi zadnji poti. Hvala za darovano cvetje, sveče, 
svete maše in tolažilne besede. Zahvaljujemo se 

pogrebni službi Ropotar in duhovniku Urbanu Lesjaku 
za opravljeno pogrebno bogoslužje.

Žalujoči: 
sin Darko z družino in hči Karmen z družino

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,

a ostala je praznina,
ki močno boli.
(Tone Pavček)

V spomin

STANE GROBELŠEK
(5. 9. 1937–23. 3. 2013)

iz Orove vasi

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in se 
spomnite nanj.

Čeprav že deset let v grobu spiš, v naših srcih še živiš.

Vsi tvoji najdražji

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina

te zbudila ni, ostala je le praznina, ki hudo boli.

V spomin

ZVONE OŽIR
(17. 5. 1944–19. 4. 2018)

Mineva pet let, odkar te med nami ni. Za tabo ostali so 
praznina, molk in tišina ter sledovi tvojih pridnih rok.

Hvala vsem, ki se ga spominjate, postojite ob njegovem 
grobu, prižgete svečo in ga ohranjate v lepem spominu.

Vsi njegovi

Veš, da je vse tako, kot je bilo,
v vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,

da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj

nič več ne sliši.

V spomin
28. aprila mineva leto dni, odkar nas je zapustila draga

SILVESTRA ČUK
(9. 12. 1939–28. 4. 2022)

Iskrena hvala vsem, ki ste našo mamo spoštovali in 
imeli radi.

Res težko je slovo,
a v večnosti se zopet snidemo.

Naj te angeli čuvajo.

Vsi njeni
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